ROHM

driven by technology

EEEF vy
ATANRITIRNFYYY

%ﬁ PrH g B oA 4L
& TAREDA TRADE CO., LTD.



NI—DFERDT A AT 1—TY,
EIOREVEEMELELTIIYTULET,




IAYvIIa—FzVIVRATLLEF—N—Fvvs 3004
hef&F vy ZS-ZSU 3020
EEF vy ZG-ZGU 3024
eBFvvo ZGF 3032
& F v ZG Hi-Tru 3035
he#&F v o EG-ES 3045
Te#F v KRF 3052
IA—NYTAVTTIYFA 3055
7 TI—TL—h 3056
KA > TR TV N F vy USE-USU 3058
BB TR TVNF vy UGE-UGU 3065




ROHM mreyov=a7l

F—N—Fvvy FrR70-ILFvvy
547 DURO-T DURO-TA ZS /| ZSU ZG / ZGU ZGF ZG Hi-Tru
NEW
FryoE 3 - 646 3 -646 2 - 1400 2 - 1400 (3 -400) 2-315
5] EE|
IHVk R0 5339 RO 3% on | R0 S5Y R0 9339 DIN 6320 vy | DN 63%0
807095 DN | 180582-3 BTN | B0 7o RN | WEYIH
R, | B RE T
(DIN 55027) (DIN 55027) (DIN 55027)
DINGSS0EVY | RINS300BWY
RIL—i—IL 3 ™ /
Mo & )
e d 98| g8 (& =)
ez | [FHE | FSE | BdE | 8E | 88 | &
mr RIENMZIERZI S ZI S Z S
(G X GGG (G X G X
g5V 4 { I 3} 4 I
AN AN AN P S AN P S
93277 EEEN | EN || EEEN | EEEN | EE | =W
RREEH EEEEE EBEEEE BEEER | BEEm ) Em ] Em | ]
RE HEEEE  BEEEE  BE ) EEm /) EE ] EEEEE
P Iy II3— JA490I 93— BKEEET S BoKHEBERT = VIRV T3 — | BRREREE
FTVIIVAT FrVIIRAT LG Eﬁfgi%ﬁﬁ
HEIEF oo 0 S
~— 3004 3014 3021 3024 3032 3035
) @ Y MF vy % 6V TF s @ EISY,
AFvay @ 3YMFvvy % AT T7o50Y
12U @ LIYMF vy E JN— @ fi\]@ﬁt"—x




ROHM g7 +vo=a7L

FrR70-ILFvvY
547 EG ES KRF
FryoE 3-630 3-630 2-200
o] £
. DIN 6350 DIN 6350 SUSKRUAIL

NIvbk 1SO 702-1 1SO 702-1 EZ B

(DIN 55026) (DIN 55026)

ISO 702-2 DN | 1SO 702-2 (DIN

55029) 55029)

ISO 702-3 1SO 702-3

(DIN 55027) (DIN 55027)

6] (&)

mox | (@) (6

mos17

J—JE—Z
@][0)
T iﬁiﬂ EEHI

[El#5 / JEEER @
9FvEVY
957 Hh T
BEEEY | mE
o |
18 MOIRI R

=Y 3046

e 9 — +
PN RYa—

N—RY'3—

N—=2 + hv7

Sg—

CEENEEE

EIE

= (!

J
Gl (G X
W [
L

i

20N aw

R | W]
| EEpl EEEE
R ) W]
MO

A 3052

UN—2T ) a—

AEIT

U AN T

T (T ]

USE / USU
20 - 1270

JYYRYAL
25— Ivk
ISO 702-1

(DIN 55026)
ISO 702-2 (DIN
55029)

ISO 702-3

(DIN 55027)

ElEE
©]10]

AVTARITEYNFvyY
UGE / UGU

8-1250

SUZRUAI
EYy—TIvh
1SO 702-1

(DIN 55026)
ISO 702-2 (DIN
55029)

1SO 702-3

(DIN 55027)

GEE=
@0

=1 5

=1 =

@

@

0T R

/‘\ "\
ER (| Em
R ] m [
BN ] EE
3059 3065
U] ==
| #ms
Z wILTET I

3003



R@Hm 94999 3—FxVIIARATLAEF—IN\—F vy

E5-300): 0k ST
ROHM DURO-T ¥=a7/LFvv%:

- BWISYTH
- EXRBF vy IRT BEENIDD - TEERE)
- FrVIRTA ITBEANILIE
- EnfcigEl
- RS hET Y
-3V IFIVIRDA I T —(FE
- FrYIRT 1 HIEADZIE
(IDF>I\— BRELER. RAEEDHRLE)
- BKEREE S B e F vy IR
- Va3 —XMEOEWMEDRUSE
- BELSIhiH&m
(B—TT7—OvIERE)

F—/\—F w7 DURO-T 30D/\—I 3V

YN—ITNITE—RY 53—t R—2Yg—ff&

BkBEEERF BT vy IR

EE QRI—RZERFv+>FHEyoutube
" T DURO-T 0#iEi% B3I ENT
] =l

- BRICNSYRDEN TV Y

- SUTINTEIYIVARDEERE L DINFRIE

IR DFBREDHEDLUTEVWSERBEZRE

- ENcMsEtERE
- BEAEREEOREBMT:

- AV RILALYRKROREYRIVADY T —T 1R
-y I/IN—

- RSATUVY

- 271K

- BT T—F R
- MIHEAR—RYg— My Y3 —EDEHREHD

N—RY3—
UN=2T Iy T a—1ftE

3004



ROHM /1vo9a—FroIsrshfiss—N—Frys

DURO-T

COETIVEZ EWEED. SVWEIGEE. ZLTREMIIFHHTI,

XH=ZX L

ERARICREESINLEARL—FTa>Y T ZA7Ya7(1)Ex—/I
—(2eED  ZRZ17— ) =BFIEDEEBIC.RZATUVY
(4)ZEERIEET.ZL T RIATUVTIERE S hichn2D
DF—N\—%EHUET . F—/N\N—EEREBRANYDILEICED N
—2Ya3— b)) EMARINTED. T—IVE—RZSBEND. &
WEBATIS VTS BRENARE T ARL =TT AT YD
EREIEZEVI—DNEBEBZ. VSV LY IYDEFEREL
TOENTELI . CORETIE. E—T7T7 0 —0O v I (6) hiE
BEL. Y3 —ZRDATEIITEE B A COREIF. A1V IT—%
—EV(7) THERTEET . FryI/ABICEEBShTWS 7Oy
IRT > (8)#MIET. Va—%WOHA L. REERLE. g 5E
MNTEXT,

F—N\—D5I3—DEFEFTHELEITVWSIAREKESLEREA TR
FEMEFRILELE T, ZLT.DING386TER SN TWEIE D24
DEENZRIELTWET,

pEhz]

REF vy I ISIBENZHF I DIeHICERNRERZNEEL
FT. 2 TCDOF vy IIciE. 7 —RAZv 7LD ER‘INTNSDT,
BBICAY T F Y AEENTIE T, UL BUREAE £ H 5 s
TELy,

3005



ROHM 51vo9a—FryyvrFhfss—/—Fry2

DURO-T

DURO-TH—N\—Frv7id. @WEEN. BVWRBEEDOERICHNLE L . &
WEDIRUVABEEDZERICETARIGATEELD,

EBADF vy I TINAR—RTIL—NFITI—TL—KNATIaV) 7Ty FX
UNCED NV TV REICHERTRETT,

Va— . RRCHBICRR BRE. RESE2IENTEEFI R—II3— ~y

7Va—%tyh(RILNEEL O ICUT A—FryZIicERWEFnIE &L

BORUBETFvyF VD AIEETY,

R

- V3 NOBENREXE

- BEXRFrYIRTa

- VIO VI — I — ([ E

- EKEEEE R TF vy O

- IYTILTFRIYIAROREREEE DINBE I S OHFBREE
DEAUTEVWSSHEEEIR

- BEERIHEOEEHE

- U7 —F—FR

- BWISYTA

- Ja—KMOSMEDRUEE

- BREINhHBR

- EnhriiEEsE

- fHEOR—RIa— by TIa—LOHEBRESHD

Y—=)L7IL—7 A08
F—/\—F+v% DURO-T
YUY RVUAILEYIT—IIVE

125

I 160
| e - 200
| 250
‘ 315

400
500

o 630
D

Y—=)L7IL—7 AO8
F—/\—F+v%- DURO-T
1ISO 702-1 (DIN 55026), DIN

55021, ASAB 5.9, sizv vk 160 4 42 437570
160 5 42 437571
200 5 52 437572
r‘m 200 6 52 437573
“E_—J 250 6 62 437574
315 6 87 437575
' l:._:':'ﬂ'l 315 8 87 437576
| | 400 8 102 437577
500 N 162 437578
630 15 252 -
- O A KIc o FELTHBBLNEDE RS,
b 1) Y1 X630EAFHA VICiHAR>TWER A

5
61/4
8
10
121/2
15 3/4
20
25

102
162
252

437475
437476
437477
437478
437479
437480
437481

A RICDEXLTRIBBVEDELIEE L,
1) Y1 X630IFEATHA VICIFE>TWEE A,

437482 - 46.5 6000 40 23
437483 437490 63 5400 120 73
437484 437491 81 4600 155 114
437485 437492 92 4200 190 185
437486 437493 111 3300 210 240
437487 437494 118 2200 260 260
437488 437495 118 1900 320 290
437489" 437496 143 1100 350 320
437580 437591 76 | 82.62 5400 120 73
437581 437592 79 1048 5400 120 73
437582 437593 93 | 1048 4600 155 114
437583 437594 97 | 1334 4600 155 114
437584 437595 108 | 1334 4200 190 185
437585 437596 124 1334 3300 210 240
437586 437597 130| 171.4 3300 210 240
437587 437598 135 1714 2200 260 260
437588 437599 138 235 1900 320 290
437590" 437601 167 | 330.2 1100 350 320

3006



ROHM 71vo9a—F 1o Iy RFAREF—N—FryY

DURO-T

V—=)L7IL—7 AO8
F—/\—F+v%- DURO-T
ISO 702-3 (DIN 55027),

2FYZ Oy = 125 3 32 437497 437521 - 60| 75 | 6000 | 40 23
125 4 32 437498 437522 - 60 85 | 6000 | 40 23

) 125 5 32 437499 437523 - 67| 1048/ 6000 | 40 23

— [} 160 4 42 437500 437524 437547 76| 85 | 5400 | 120 73

gl I 160 5 42 437501 437525 437548 78| 1048 5400 | 120 73
—= 160 6 42 437502 437526 437549 85| 1334/ 5400 | 120 73

“ | 200 4 52 437503 437527 437550 94| 85 | 4600 | 155 114
- 200 5 52 437504 437528 437551 96| 1048 4600 | 155 114

J 200 6 52 437505 437529 437552 97| 1334 4600 | 155 114

O 200 8 52 437506 437530 437553 108/ 1714 4600 | 155 114
— 250 4 60 437507 437531 437554 105/ 85 | 4200 | 190 185

n_ 250 5 62 437508 437532 437555 107| 1048 4200 | 190 185

250 6 62 437509 437533 437556 108 1334| 4200 | 190 185

250 8 62 437510 437534 437557 110 171.4) 4200 | 190 185

315 6 87 437511 437535 437558 127/ 1334 3300 | 210 240

315 8 87 437512 437536 437559 129/ 171.4| 3300 | 210 240

315 1 87 437513 437537 437560 131| 235 | 3300 | 210 240

400 6 102 437514 437538 437561 138/ 1334 2200 | 260 260

400 8 102 437515 437539 437562 138/ 171.4| 2200 | 260 260

400 1 102 437516 437540 437563 138/ 235 | 2200 | 260 260

400 15 102 437517 437541 437564 160/ 3302| 2200 | 260 260

500 8 135 437518 437542 437565 156/ 1714 1900 | 320 290

500 1 162 437519 437543 437566 156/ 235 | 1900 | 320 290

500 15 162 437520 437544 437567 163/ 3302 1900 | 320 290

630 11 192 - 437545 437568 165/ 235 | 1100 | 350 320

630 15 252 - 4375467 437569 167/ 3302 1100 | 350 320

et ICDEXLTRBBVAEDELEE L,
1) YA X630IFBAKTHA VICiFB>TWE R Ao

YV=)L7IL—7 AO8
F—/N\—F+vv2 DURO-T
ISO 702-2 (DIN 55029),

ALOY I FERS A= 125 3 32 437602 437625 - 67 | 7066| 6000 | 40 23
125 4 32 437603 437626 - 68 | 826 6000 | 40 23
_— 160 4 42 437604 437627 437650 835| 826 | 5400 | 120 73
- [P 160 5 42 437605 437628 437651 87 | 1048 5400 | 120 73
_____ [ 70 160 6 42 437606 437629 437652 104 | 1334] 5400 | 120 73
tH 1 200 4 52 437607 437630 437653 975| 826| 4600 | 155 114
. 200 5 52 437608 437631 437654 101 | 1048 4600 | 155 114
200 6 52 437609 437632 437655 106 | 1334, 4600 | 155 14
| 200 8 52 437610 437633 437656 125 | 171.4) 4600 | 155 114
I = 250 4 60 437611 437634 437657 1185/ 826 | 4200 | 190 185
250 5 62 437612 437635 437658 112 | 1048 4200 | 190 185
(e 250 6 62 437613 437636 437659 117 | 1334/ 4200 | 190 185
¢ 250 8 62 437614 437637 437660 120 | 1714 4200 | 190 185
315 6 87 437615 437638 437661 145 | 1334, 3300 | 210 240
315 8 87 437616 437639 437662 136 | 1714/ 3300 | 210 240
315 1 87 437617 437640 437663 143 | 235 3300 | 210 240
400 6 102 437618 437641 437664 153 | 1334 2200 | 260 260
400 8 102 437619 437642 437665 141 | 171.4) 2200 | 260 260
400 1 102 437620 437643 437666 148 | 235 | 2200 | 260 260
400 15 102 437621 437644 437667 168 | 3302 2200 | 260 260
500 8 135 437622 437645 437668 143 | 1714 1900 | 320 290
500 1 162 437623 437646 437669 148 | 235 1900 | 320 290
500 15 162 437624 437647 437670 153 | 3302 1900 | 320 290
630 1 192 - 437648V 437671 170 | 235 | 1100 | 350 320
630 15 252 - 437649 437672 175 | 3302 1100 | 350 320

et ICDEXLTRBBVAEDELEE L,
1) Y1 X630IFBAKTHA VICiFB>TWE R Ao

3007



ROHM 51vo9a—FryyvrFhfss—/—Fry2
DURO-T - ¥ 3—

Y=L IL—F A28
4547 000 7¥E—AY3— EB,
Ty BM 212121 | 125

3 vk 50 34 14
094000 160 S vk 7.7 45 20
094001 200 3 vk 94.7 60 22
094002 | 250 3 vk 114 70 26
094003 | 315 3 vk 130 79 32
094043 | 400/500 3 vk 167 93 45

ZERENL. SWRBEREDO, Frv /R EEOREE EFNRETY,
ZERBEMOADAGBORE. SEROF vy I RO RN DB ERDET,

Y—ILTIL—T A28
57 000 B&fELY3—BL, &
vk

304864 | 125 3 tyh 53 34 14
R, T, M8 16MnCr5 241699 | 160 3 vk 84.4 45 20
249678 | 200 3 tyh 98.4 60 22
249679 | 250 3 vk 1187 70 26
249680 | 315 3 vk 136.6 79 32
249681 | 400/500 3 Yk 1736 93 45

YV=ILTIL—7 A28

547 003

;Jz{;:;/ﬁ%’“‘" 7¥a—UB, 094012 | 160 3 Yk 615 325 204
094013 | 200 3 vk 705 38 244
094014 | 250 3 TETN 92 50 344
094015 | 315 3 vk 107 56 357
094045 | 400/500 3 EN 130 72 504
140715 | 630 3 vk 185 102 68

ZERABEMX. BWBEREBOL). Frv IR EKEDREL EFHPRETT,
ZERABMOADTHEBORIE, SEROF vy IV AEORENDEERDET,

Y—ILTIL—T A28

Y47 002 REELhY TV a—

%?ﬁ;é;/ & 212123 | 125 3 Zyh 55 255 207

e 1 6MnCrs 094008 | 160 3 Zyk 85 365 203
094009 | 200 3 £k 105 40 22
094010 | 250 3 ok 125 50 304
094011 | 315 3 ok 145 50 343
094046 | 400/500 3 Lk 180 73 505
140716 | 630 3 ok 260 102 68

Y—LTIL—T A28

517 002 LYy T 3—
AB, v~
il ty X :
BEFHAY, £, 137055 160 3 vk 85 425 24.4
& 16MnCr5 137056 200 3 vk 105 51 34.3
137057 250 3 vk 125 75 50.5
137058 | 315 8 vk 145 74 50.5

YV=)LTIL—7 A28

547 002 6B toot

N—2Y3—GB, tvy 212119 | 125 3 Yk 47 14

NOXTAYTRIIE 094004 | 160 3 Lk 74 20
094005 | 200 3 yk 90 22
094006 | 250 3 Zyk 110 26
094007 | 315 3 yk 125 32
094044 | 400/500 3 b 160 45
140194 | 630 3 vk 230 65

3008



ROHM 51vo9a—Fryyvrshfss—/—Fry2
DURO v

Y—=)LZI—7 C 21
547 544-00 YIN—= 7709
14Ty TIa—, RETH1Y

= o 137060 160 66 375 24

YEVTLIIIN T
7IYEYTLYI, 1 BT 137119 | 400/500 124 62 50
151289 630 144 78 70

Y—=)LTIL—F C 21
547 544-00 YN—YFILIaY
F4TRyTIa—, BEFYA1Y 37061 | 160 66

To5? 2 375 20
IIVEYTLYIX, 18, Bl 137064 | 200 81 43 24
137108 | 250 90 55 34
137114 | 315 100 62 34
137120 | 400/500 124 62 50

YV=)L7IL—7 C 21
517 544-00 YIN—=>7Loa0

g;zgjgfi:fﬁg 2;“’ 137062 | 160 56 375 20
137065 | 200 & 43 24
137109 | 250 72 55 34
137115 315 86 62 34
137121 | 400/500 100 62 50

Y=)LTIL—7 C 21
547 544-05 YIN—= 719

%@Z@i?ffﬂﬁggﬁ( 137066 | 160/200 79 43 34
T 137110 | 250 80 55 50
137116 | 315 93 62 50

Y—=)LZI—7 C 21
947 544-05 YN—=2F)LoAY

IA4TNyTIa—, S=IFTF1>
=3 y 137067 | 160/200 81 43 34
YEVILYIK, 18,
7FVEYILYIR 1R B 137111 | 250 90 55 50
137117 | 315 106 62 50

Y—=)LZI—7 C 21
947 544-05 YN—=2F)LoAY

' ' 137112 | 250 72 55 50
137118 | 315 86 62 50

3009



R@Hm 9499093 —FIVARATLEF—IN—Fv VY

DURO-T - & 3—

Y=)L7IL—7 C 21
417 545-00 RA—¥vrya—,
Hlsbuk, 118,

DSV E S — R 141037 160 84.4 435 20
141039 | 200 98.4 475 22
141041 250 118.7 58.5 26
141043 | 315 136.4 63.9 32
141045 | 400/500 1736 734 45

Y—=JLTZIL—7 C 21
947 545-00 kKA—¥U>vy3—,

gﬁé,’ﬁ;’”b’y 141038 | 160 84.4 435 20
LSV TA Y — MR 141040 200 98.4 475 22
141042 | 250 1187 585 26
141044 | 315 136.4 639 32
141046 | 400 1736 734 45
141048 | 500 7 734 45

Y—ILZIL—7 C 15
547 54560
ISV IL Y~ 1B 151029 125

IA5A7 141049 160/200

141052 250/315
’ % 141055 400/500/630

Y—=)ILTZIL—7 C 15

T

T

7*(7@459-'70

II0EITAIY—K 1@

EEy1T 151039 125
141050 160/200
141053 250/315

' E 141056 400/500

Y=)L7IL—7 C 15

547 545-80

75‘/5‘/7‘{)#_", ]@ 151040 125

BREANKRELEY 1T 141051 160/200
141054 250/315

’ : 141057 400/500

Y—ILZI—7 C15

54147 0040-Y
RIVTAYTRILE, 1K 243893 | Stick 125 M6x10
200182 | @ 160/200 M8x1x22
q 200183 | f&@ 250 M12x1,5x30
202402 | @ 315 M12x1,5x35
227618 | @ 400/500 M16x1,5x40
249388 | @ 630 M20x50

3010



R@Hm D490 93—FzVIVATLREF—IN—F¥V7

DURO-T - 77tY)—

Y—=)ILTI—7 A08 %7 004 Y—=IL7I—7 A08 %7 000 BEARAAY MIER—ZTL—h
JIYRVANEY I - IV NETYTTI—TL— 7'7‘{}27_-4‘/771'011 MNTREY Y MEE i XIE5E
TERLLEZW,

206652 160 155 | 80 60 40 30 143163 160
206653 200 195 | 80 65 40 40 143165 200
206654 | 250 | 245 120 | 90 45 50 143167 250
206655 | 314 310 | 165 100 | 45 50
229081 400 | 390 | 230 130 | 50 70
241780 | 500 | 475 | 240 145 | 50 80

Y=L —7 A08 %7 000 F— Y—=ILTIL—7 A08 %417 000 E—T7F1—F—

ﬁ 212124 | 125 8 85 ﬁ 242172 | 125 8 85
£ 094016 | 160 10 140 © 242173 | 160 10 140
094017 | 200 12 160 242174 | 200 12 160
094018 | 250 14 220 242175 | 250 14 220
094019 | 315 17 230 242176 | 315 17 230
094047 | 500 19 250 242177 | 500 19 250
332938 | 630 24 410 332939 | 630 24 410
FEEF vy IER DIN 1550 ##l et
Y—ILTIL—7 A08 &7 000 FyTH—K, vk Y= —7 A08 F17 1028 #EYJ'J—Z F80

ikt e A L (PR = N alo) 2 50

212122 | &vh 125 630886 | F1—7 0.1 kg
236439 | tvh 160 308555 | A—hUvy 0.5 kg
236440 | tvh 200 028975 | hv 1 kg
236441 vk 250

236442 | tvh 315

236443 | tvh 500

3011



ROHM =05 —% - 949993~ F 1 v IVRFLREF—N—F vy Y

DURO-T 77 =AIL7—%

Q.
K 4E-0 Al 128 164 206 256 322 407 507 630
Ya—BEE B 48 6.2 6.8 8 10.2 125 12,5 14
E} é RE o] 32 42 52 62 87 102 162 252
1 | BAEAR® 0 Cmax. 35 45 55 75 102 130 180 270
w — & D 46.5 63 81 92 111 118 118 143
) | Ere 115 145 185 235 300 380 460 580
= < o @ F 4 5 5 6 6 6 6 6
o / G 100 125 160 200 250 315 400 520
W ;i H 3xM8 3xM10 | 3xM12 | 3xM16 = 3xM20 | 3xM24 & 3xM24 | 3xM24
= , J 12 15 18 25 30 37 37 37
' | 4‘ L K 225 315 43 47 59 57.7 575 72
L 325 42 535 66.5 86 110 152.5 196
J _P) M Sw8 SWI0 | SW12 | SWI4 | SW17 | SW19 | SWI9  Swz4
D N 117 182 211 284 309 359 356 570
o) 180 210 270 450 500 600 600 600
P 85 13 14 17 21 25 25 29
BINTSVIE Q 17 30 30 35 35 40 45 55
(F—rE—XVk GD2D kgm? | 0.01 0.03 0.10 0.29 0.87 2.37 578 17.04
a 21°35 | 22° 18° 19° 17° 20° 420 69° 30'
B8 kg kg 4,0 9.3 18,6 345 64 112 166 300

1) 1F = E—AVNI BRFBANECORET, by 7Y a—EUROFHAETY,

FFBEEGH
EROERBEGEHL T ERASNSSE BENOETHARELIIOT IEE TS,

s EERH min-! 6000 5400 4600 4200 3300 2200 1900 1100

BIES

EHOBENE. B IEUIcT— 5 E—RIHEAT 5. £ TOYa—OATHEMIETT,
ERBEE, AERSETDDE A,

ROHMELF79, FB0Z U R £fERIL THIBS N T\ S5 B RO F + v 7 ICRDET,

F—OfEIFNLY D Nm 10 40 60 70 80 90 100 100
BEtBEAN Y kN 85 30 48 66 80 5] 102 102
F—ofEIF LY Nm 40 120 155 190 210 260 320 350
RAGEHEED kN 23 73 114 185 240 260 290 320

1) EERBEIE ERAEEDDE A,

II—DRICEDIHFBEFrvFVIRE

] : ORI FNF oD 551 770 | 897 12131 16-168 | 40-256 | 20-322
1 T 4591 | 58123 82172 93216 119278 167-360 200-490
i ] | R 89-135 114179 - - - - -
L V| 115-161 142-207 163253 201-323 260-413 308-501 360-650
N 67-105 | 71-131  00-182  102-213 120272 166-360 184-489
; 93132 99-159 - . . . .
I ; STy 135-174 154214 178-261 207-319 260-412 306-500 341-646
J2

[
-)p

3012



ROHM  50=hL5—% - 949993 —F v IVRFLMEX—/\—F p vy

DURO-T Y 3—

UN=YFIIVE—2Y3— EB, M
(BRERS & RIFEE)

BEELY3— BL, &M RILMA X
(Fa—A- RERDEEEAN)

A

]

T

- xX-IOMmMOO ®>
]
=
«Q

O W >
2]
&

94.7 114 130 167
22 26 32 45
60 70 79 93
23 415 40.2 50.5
195 40.3 54 71

28 - - -

50 56 64 73
40 - - -

30 42 49 53
10 13 13 20

15 19.5 19.5 30
0.635 1.135 1.835 3.665
98.4 118.7 136.6 173.6
22 26 32 45
60 70 79 93
0.900 1.535 2.400 5)

UN=TILhy7Y3— UB, BT,
+ P17 (BRER MG RIFEE)

HTKa @ 160-200

4O TOZZIMrXAX-IOmNMMOO @ >

BE kg

32
26.5
13
175
25
235
9

15
385
0.200

D) $EER—2Ya— R ET,

0.335

114
6.350

BELNYTY3— AB,
FS%F vy O ENICA

A

K—~

BT D&

CH40OITOTARCIOMMOO T >

BE kg

0.200

M8x1
425
19.5
0.435

D) $EER—AYVa— RS T,

0.735

105 125
343 304
56 55
10 12
35 35
51 50
50 70
20 20
10 10
40 40
42 39

9 14
15 20
M8x1 Mi12x15
58 57
34 27
1.400 1500

M12x1.5
72
42

34

14

20
M12x1.5
57.6
22
2.265

M12x1.5
71.6
36
4.800

26
M16x1.5
81.6
42
4.500

260

110
24

102
150
40
21
82
83
22
33
M20
114
63
13.350

N—RY3— GB, BEANME

|

8
&

0.200

90 110 125
22 26 32
23 26 30
20 20 26
55 55 6.5
10 12 12

3 3 3

7 7 76
10 10 14
M8x1 M12x1.5 M12x1.5
40 40 54
129 163 196
0.365 0.700 1.065

M16x1.5
60

250 ‘ 294
2.350




ROHIM s1v59a—FryUvrFhfiE®—N—Frys Q
DURO-TA - ¥—LEF¥ O

DURO-F—N—=Frv I BWBEN SVWRBEEDORRICHINLE UL,
HREEICRE

Va— R REAHREIRR . BEE. RESEZIENTEFT RN—
Z2¥Va— . by7Ya—%tEyrh(RILMEAELT)IELT.A—Fvv s
CZHERAWEETRIE. BWRDEUEETCFry Y IHHETT,

R

- BEAN— =

- Ya—tE—TH-RFE

- wIILTEVIIUVT

- HSKEART . ANAESINZY 3 —HAR

- EEEEES

- EEFrvIEUTERT B EIEMNNBAY TH YR EREBHLET
- Y X DE XL TRBBVWEDELZEN

Y=)L7IL—7 AO8
F—/\—F+v7 DURO-TA

YVYRURLEYT=RIV 160 61/4 439606 439605 63 5400 120 73
200 8 439608 439607 81 4600 155 114
250 10 439610 439609 92 4200 190 185
’ ot A DD EELTRBHVEDEC S,
o
L S
Y=L IL—7 A0S
*¥—/\—F % DURO-TA
';:’2/7;?2]:'3 g);ij_?é?) 160 4 439612 439611 63 | 826 | 5400 120 73
160 5 439614 439613 63 | 1048 | 5400 120 73
200 4 439616 439615 81 |826 | 4600 155 14
200 5 439618 439617 81 | 1048 4600 155 114
r 200 6 439620 439619 81 | 1334 | 4600 155 14
250 4 439622 439621 92 | 826 | 4200 190 185
A 250 5 439624 439663 92 | 1048 | 4200 190 185
250 6 439626 439625 92 | 1334 | 4200 190 185

et RICDEXLTRBBVEDELIEE W,

V=L IL—7 AO8
F—/\—F+v2o DURO-TA
ISO 702-2 (DIN 55029),
HLOYyIRRYyXfFE

160
160
200
200
200
250
250
250

it XICDOEELTERBWEDELZE L,

o o~ O OGN~ ON

439628
439630
439632
439634
439636
439638
439640
439642

439627
439629
439631
439633
439635
439637
439639
439641

63
63
81
81
81
92
92
92

82.6
104.8
82.6
104.8
1334
82.6
104.8
1334

5400
5400
4600
4600
4600
4200
4200
4200

120
120
155
[I55]
155
190
190
190

3014



R@Hm D490 93—FzVIVATLREF—IN—F¥V7

DURO-TA - 93—

Y=IL7IL—7 A28
547 000 74 KkYa— DB,
vk

. 329041 | 160 20

| F=x3)g—
Mﬁ]éﬁh‘_‘a‘za Em T 5
> 329043 | 250 26

EIE L FART EL TGS N B S REEE BRSNS F v v/ THES RN D E A
HHEER IS MO BHED R B BIBEIE RSN ST v IV ZRA LTS W,

Y=IL7IL—7 A28
547 000 1% 1Kk¥a— BB,
Yk

s 329038 | 160 20

BIERfF=T 93—,
AEAEY S BT 329039 | 200 22
329040 | 250 26

B U IEANRT ELTHHIGEN S SRBENE RS NS F v v I THIESNATNIEBD EEA.
MERICTMORIED D EREA R ERAINEF vy I ERIMUTIEE W,

YV=ILTIL—7 A28

547 002 BELNYTY3—
AB, vk
J 320044 | 160 90 365 20.3
£/, M8 16MnCr5 329045 | 200 100 40 22
094010 | 250 125 50 304

Y=IL7IL—7 A28
547 002 X—RA¥3— GB, &
vk

_ . 329047 | 160 74 8 20

LRIV T AT RILNG
B, Y2712 T 320048 | 200 90 10 22
320049 | 250 110 12 26

Y=L7IL—7 C15
517 0040-Y
YTV IR, B 200182 | @

160/200 M8x1x22

q 200183 | f@ 250 M12x1,5x30

3015



R@Hm 9499093 —FIVARATLEF—IN—Fv VY

DURO-TA - 77tYY—

V—=ILTIL—7 A08 17 004 V=)L7IL—7 A08 #7000 EEARAY MFIER—RTL—b
IIYRYANEY =IOV NRPTTI—=TL—b V;\;z;réﬁ/‘ﬁ)bl\ﬁzu‘y RFy MEE it ZIER&
SERZEV,

206652 160 155 | 80 60 40 30 143163 160
206653 | 200 195 | 80 65 40 40 143165 200
206654 | 250 | 245 120 | 90 45 50 143167 250
206655 314 310 | 165 100 | 45 50
229081 400 | 390 | 230 130 | 50 70
241780 500 475 | 240 145 | 50 80

Y=L —7 A08 %47 000 F— V=TI —7 A08 547 000 E—T7F1—F—

ﬁ 212124 125 8 85 ﬁ 242172 125 8 85
1 - 094016 160 10 140 = 242173 160 10 140
094017 | 200 12 160 242174 | 200 12 160
094018 | 250 14 220 242175 | 250 14 220
094019 | 315 17 230 242176 | 315 17 230
094047 | 500 19 250 242177 500 19 250
332938 | 630 24 410 332939 | 630 24 410
Y=)L7IL—7 A08 %47 000 FYyTH—R, vk Y=)LTI—7 A08 57 1028 #tdEJ)—Z F80

BT vy oMy B BEDOHISA

212122 | &vh 125 630886 | F1—7 0,1 kg
236439 | tvh 160 308555 | h—hUvy 0,5 kg
236440 | tvh 200 028975 | A1~ 1 kg
236441 'Yk 250

236442 | tvh 315

236443 | tvh 500

3016



ROHM 70=hL5—% - 94v99a—F v IVRTLREF—N—F vy

DURO-TA - 7/ =AIT—%

~Q_

_H.
K SR A 160 206 255
Ya—BEE B 6.2 6.8 8
R c 42 52 62

C
ul — g@b D 63 81 92
] ] E"e 145 185 235
o < 0 o F 5 5 6
o I G 125 160 200

L e H 3xM10 3xM12 3xM16
7 - £ J 15 18 25
*‘Jk__, K 315 43 47
L 42 535 66.5
J _lp M SW10 SW12 SW14

D N 182 211 284
o) 210 270 450
P 13 14 17
BINTIVIE Q 30 30 35
AF =P E—AVR D kgm? | 0.03 0.10 0.29
a 22 18° 19
EE approx kg 9.5 20° 35

1) 1+ =P E—AV NI BRHFBNECORET, My T Y3 —EBUKOHAETY,

FFEmEY
EHORELGEHE T ERSNZEE CEBHOETHRELITOT, ERLS L,

REEIEHK min’! 5400 4600 4200

B8

EHROBENE. B I LT — o E—R AT 5. 2 TOYa— DATHEMIETT,
BREERARBETODEE A,

ROHM#H8F79, F80Y U AL THRIN TV S RERREDF v v/ ICRD T,

F—0fEHIF LY inl) Nm 20 30 35
BEHEEAND) kN 15 24 33
F—OfEIFNLY in Nm 120 155 190
BRAFHEED kN 73 114 185

1) EEBEE ERAEADDEEA,

Ia—-DRICEBHFBEFrvFIIRE

IIRT—FINFvvy

Al
A2
A3
A4
J1
J2
J3

5-51
45-91
89-135
115-161
67-105
93-132
135-174

7-70
58-123
114-179
142-207
71-131
99-159
154-214

8-97
82-172
163-253
99-182

178-261

NERTE
BBY 3 —fEARDIIRI—FILF vy IE
DBY a—fERRDOIIRY—FILF vy IE
BBY a— RO VI —FILF vy IE

J—SVNBEVI—RE

OO w

3017



ROHM 5/=5L7—% - 919093 —F IV IYRFLREE—N—F vy Y
DURO-TA - I 3—J&-FBFrvFVI&F

HNMAlERftET3— BB

‘ A= '3 — DB

- PRUPTESTAS sewswax 60 200 20
K ~B
N Eii%iq L A 2 100 125
; - | ; B 203 22 30
a ? C 41 45 55
| | 1 D 8 10 12
st E 3 35 35
T F 365 40 50
e J G 55 61 70
e H 18 20 20
J 6 6 10
K 30 32 40
P 275 31 39
Q 9 9 14
R 15 15 20
5 M8x1 M8x1 M12x1.5
U 195 23 27
B kg 0.435 0.800 1.500
M—_— 2 g —
— R Fevex e 20 2%
A 74 90 110
B 20 22 26
c 17 19 26
D 18 20 20
E 5 55 55
F 8 10 12
G 25 7 7
H 6 20 20
J 7 6 10
K M8x1 M8x1 Mi2x1.5
L 32 32 40
M max. 105 127 1485
M min. 91 103 125
B2 kg 0.335 0.365 0.700

3018



ROHM ~v725479vY

InoZet® ZEXIFBEDIDMFry I 7y EWSHICEVAR LS RABEREZR S Ic6DMFryvIIcEHZLET !

BRORY T 15 LT —MNCRD TSN icERICIER
BOHEKEBMUICED. —DDT7L—REMDEY RTURBEAEW
BERZIZIVTIBIENIERET, ZDInoZetz SEF
[C72BD EWIR MDD BHEHENZEIRT 2h\(dH T
RETY,

km2ﬂ®b%ﬁ13%gt
=EWJLxIEUTFr—

= : : . JRRNAYE

= . . =fEERNT

BEOD
3IDMFvyy

BED3IDMFrvy
SHMDHTYZTUTWBIcoh ENENDEEDENNS
LNT=0%"TBOCITRICEFSETUERVET,

ZRLUPI LN
BT —U

3
2 &
I

EMTOFryFoY
INOZeteDFIRDNY T2 517 )y VEBEDF vy I DR—2Y
23— ICID R AHRE T, Ty Y SR EH TR T 6 DD E
EEIRKD. V=V DEREMZ T T,

BMZzROMIFT—0Z2MIT2IERFdHEANRYT1TLTY
YIIEMEZRFTCEMBAZEERINITI I EHHHKET,

By EE)

INoZet R A iZ. 6oMFryon B BROT 2 OEErEE T, NoT 2SIkt MEEED
12D MRS, (B ICEUD A 13 T AE.

3019



R\-‘c;)HIII Fr250-LF vy
RBBANZ X LZFF> A 7O0=ILFv vy

REOEBRDSRELBTHAVICHELE U 7 —FY MIBRAGRICHENBVWE S IC KT — EEDR TS v2 2Ty IHRIF
SNTVWET . FryI/FxEDOIAYMA—ILIYIDBHETREVINZRRUI T F . EREH S T—IVDMILEIR. EXaVT
A =PI TI—DEERIEENITDIS Y TERELET,

CNSDF vy IREVWISYTH ARt -BDEBEUVEENINREEINZ P IUT—VaVIicBETI . FrvI0Y 1 X
3,000mmFE TERERHET I,

AN=X L
FryINRAICERBEINTWSEZ AV (A)H RIS ZILY > (3) ZEERS ., V3 — (B)EEFHSBE T, FrvIDRT«(1)ISiHkE
Fleld SR TI HHEICIEFN/N—TL—K2)D BT 5nTWET, IV MA—ILTYI(7)

behe
TR F vy B BN ZHE T SIcDICEMNEEBEZREELET. 2 TDFrYIIiE T —RAZyTILHY
EHFSNTVWBDT BEICAY T F U REEIMTA X To st UL IE BUREGRAE ZHFH FSL),

ITI-TEILILDOIRNIEEIZDIN 6386 /\—Kh1 BEIZX 1
(BREFvvI)ICEMLTNETD,

3020



ROHM ssmsvio0—ILFvyy
ZS-ZSU

ZIAZII VT Fov - A=A T IERATIRE - BWMBED. BVEEE
E.REKEEDBEESNZT VT —aVICRBE T,

et O0—%)—F—JIBREICRE

V3—RBF—ZFDI LI >TCETDISVEVT LYY EBETZIENT
XTI INICED  BBBZEDT—ITH I3 —ERB BEITEL LR TR
TBHIENTEET,

TALIN VY NORHRTZY N TV

R

ToE—RI3—6U<IER—RY 3= UN=YTILhy TV 3 — &
RyO—)LFE

w75 IV

Fryv I REHE: 5k U< IT4FTREE%

A ZICDOFELTERBNEDLELLE W,

{4/ (BB / DB):
ABIERES 53— (BB) 1Evh
MR Z=S3— (DB) 1&vk »
ARL=F 105 %— BRIV T4 T RILE

{4/ (GB / UB):
~—2Y3— (GB) 1wk
UN=YFRYTVa— (UB) 1wk
ARL=F AV TF— MBIV T T RILE

Y —=)LZIL—7 A09
FPRIO-IIFvyvY ZS-ZSU
DIN 6350; >U>RUAILEVT—

IHY k. form A 80 |56 |19 102513 | 102505 | - - - 7000 | 30 13
10 70 20 101782 102130 101788 102136 - 6300 | 60 27
125 |95 32 | 101672 | 106075 | 101678 | 106081 | 138363 | 5500 |80 31
140 | 105 40 105784 105800 105790 105806 118456 5000 90 40
160 |125 42 100717 | 101164 | 100725 | 101170 | 121289 | 4600 | 110 47
200 160 55 100186 | 100466 100189 100484 114407 4000 140 55
250 200/ 76 | 100533 | 101030 | 100541 | 101036 | 114408 | 3000 | 150 63
315 260 103 101344 101598 101350 101901 122227 2300 180 69
350 | 290 115 | 1048007 | 104936 | 104803 | 104939 | 176059 | 1900 | 210 74
400 330 136 102062 102330 102068 102336 123857 1800 | 240 92
500 | 420 190 | 102555 | 103340 | 102585 | 103346 | 153884 | 1300 | 260 100
630 545 240 102720 102856 102726 102862 143993 850 280 105
700 610 310 |- - 147501 147515 - 800 280 105
800 710 380 | - - 104913 104917 - 700 300 110
1000 | 910 | 460 | - - 104925 | 104929 | - 560 450 115
1250 | 910 550 | - - 104941 104945 - 450 450 115
D R X
FPRI0—F vy 7S-7SU
“_“gg?f'“? e A T 95 32 120155 124447 5500 80 31
7 160 125 |42 115568 125802 4600 110 47
S 200 160 |55 113158 113160 4000 140 55
== 250 200 76 114304 114306 3000 150 63
315 260 | 103 120270 129946 2300 180 69
W F 400 330 136 123475 134401 1800 240 92
500 420 | 190 127616 123465 1300 260 100
j:r‘ 630 545 | 240 128545 135061 850 280 105

3021



ROHM @s®msvio0-ILFryy

Y=L —7 A09 FAZX YIVE  ZU—h—LE 3DMFrys 42MFrvy 3DMFrvy ADMFrys BEEEGH MU Nm  BRAEESD KN
FrRUO-IF¥vy ZS-ZSU ¥a— TEm TE& HER HER min’!
ISO 702-3 (DIN 55027); AN BB / DB BB / DB GB /UB GB /UB
2GZyX OvoFy MEE, 100 |3 20 102106 102154 102112 102160 6300 60 27
jzr;i/ﬁgg 55021 £YbR7 135 |3 32 101688 107007 101691 107013 5500 80 31
N 125 |4 32 101692 107015 101695 107021 5500 80 31
140 | 3 40 105556 105569 105742 105759 5000 90 40
140 |4 40 105557 105570 105743 105760 5000 90 40
213 140 | 5 40 105558 105571 105744 105761 5000 90 40
160 |3 42 105032 105072 105035 105075 4600 110 47
T 0 160 | 4 42 100740 101184 100743 101187 4600 110 47
160 |5 42 100744 101188 100747 101191 4600 110 47
200 | 3 51.2 100160 101430 100163 101436 4000 140 55
200 |4 55 100164 101438 100167 101444 4000 140 55
200 |5 55 100152 100472 100155 101420 4000 140 55
200 |6 55 100156 101422 100159 101428 4000 140 55
250 | 4 60.7 123124 123125 127870 127880 3000 150 63
250 |5 76 100557 101052 100566 101061 3000 150 63
250 6 76 100555 101050 100564 101059 3000 150 63
250 |8 76 100556 101051 100565 101060 3000 150 63
315 |5 79.6 111193 127863 127871 127881 2300 180 69
315 | 6 103 101364 101919 101373 101922 2300 180 69
315 | 8 103 101365 101923 101374 101926 2300 180 69
315 | 11 103 101366 101927 101375 101930 2300 180 69
350 |6 103 104824 104960 104827 104963 1900 210 74
350 |8 115 104816 104952 104819 104955 1900 210 74
350 |11 115 104820 104956 104823 104959 1900 210 74
400 |6 103 102218 101892 102224 101898 1800 240 92
400 | 8 136 102202 101876 102208 101882 1800 240 92
400 | M 136 102210 101884 102216 101890 1800 240 92
500 8 136 104413 105656 104456 105666 1300 260 100
500 | 11 190 102548 102971 102554 102977 1300 260 100
500 |15 190 102915 103227 102921 103233 1300 260 100
630 | 11 192.7 102752 102888 102758 102894 850 280 105
630 |15 240 102760 103084 102766 103090 850 280 105
700 | 11 192.7 - - 147503 147517 800 280 105
700 |15 281.2 = - 147505 147519 800 280 105
800 | 11 192.7 - - 148253 149067 700 300 110
800 | 15 281.2 = - 129339 129355 700 300 110
800 | 20 380 - - 129340 129356 700 300 110
1000 | 15 2812 - - 129341 129357 450 450 115
1000 | 20 4075 - - 129342 129358 560 450 115
1250 | 15 281.2 = - 129343 129359 450 450 115
1250 | 20 4075 - - 129344 129360 450 450 115
V=L IL—7 A09 YAZX IYUVh  Z—HR—ILE 3DMFvYyY 4DMFvyy 3DMFvvy 4DMFvrvy EEEER NLZ Nm  SAIBESD kN
FrRoyO-ILF+vvYo ZS-ZSU ¥3—h RS tR& tR& tR& min’!
ISO 702-1 (DIN 55026); DIN ERA BB /DB BB /DB GB / UB GB /UB
55021, ASA B 5.9, A1/A2 160 |5 42 100753" 101196 100757 101199 4600 110 47
metr,; 200 |5 42 100168" 101446 100172 101452 4000 140 55
BNV h 200 |6 55 100173" 101454 100177 101460 4000 140 55
— 250 |5 76 100571 101064 100580 101073 3000 150 63
[ | 250 |6 55 100567" 101062 100578 101071 3000 150 63
{:fj i 250 |8 76 100569" 101063 100579 101072 3000 150 63
[ 1 315 |6 103 101376 101931 101385 101937 2300 180 69
|- 315 |8 76 101377" 101939 101386 101945 2300 180 69
(| 350 |6 103 114643 127557 127848 127850 1900 210 74
fﬁ 350 |8 76 117319" 117320 127847 127849 1900 210 74
‘pJﬂ 400 |8 136 102226 102353 102232 102359 1800 240 92
400 | 11 125 102234" 102361 102240 102367 1800 240 92
500 |11 190 102562 102979 102568 102985 1300 260 100
630 | 11 190 102768 102896 102774 103002 850 280 105
630 |15 190 102784" 103012 102790 103018 850 280 105
700 | 11 193 - - 147507 147521 650 280 105
700 |15 281.2 - - 147509 147523 650 280 105
800 | 11 193 = - 139200 139234 600 300 110
800 |15 281.2 - - 129347 129363 600 300 110
800 |20 380 - - 129348 129364 600 300 110
1000 | 15 281.2 - - 129349 129365 480 450 115
1000 | 20 4075 - - 129350 129366 480 450 115
1250 | 15 281.2 - - 129351 129367 380 450 115
1250 | 20 4075 = - 129352 129368 380 450 115

DAY F—RILMN—JILTORIARY IV b

3022



ROHM ssmsvio0—ILFvyy

YV—=)L7IL—7 A09
FPRIO-ILFvvo ZS-ZSU
ISO 702-2 (DIN 55029); ASA B

5.9, %47 D, 100 |3 20 108890 109203 105846 105848 6300 60 27
NLAYIBRTA$E 125 |3 32 108891 109204 105858 105862 5500 80 31
125 | 4 32 108895 109208 105870 105872 5500 80 31
e 140 |3 40 108892 109205 - - 5000 20 40
140 | 4 40 108896 109209 - - 5000 90 40
140 | 5 40 108899 109212 - - 5000 90 40
17 1 160 |3 42 108893 - - - 4600 110 47
160 | 4 42 108897 109210 105882 105886 4600 110 47
160 |5 42 109150 109213 105898 106302 4600 110 47
200 |3 51.2 108894 | 109207 106362 106366 4000 140 55
200 | 4 55 108898 109211 106374 106376 4000 140 55
200 |5 55 109151 109214 106330 106334 4000 140 55
200 |6 55 100154 | 109217 106346 106350 4000 140 55
250 | 4 60.7 127861 127866 127874 127884 3000 150 63
250 |5 76 109152 109215 106418 106422 3000 150 63
250 | 6 76 109155 109218 106386 106390 3000 150 63
250 |8 76 109159 109222 106402 106406 3000 150 63
315 |5 796 127862 127867 127875 127885 2300 180 69
315 |6 103 109156 109219 106442 106446 2300 180 69
315 |8 103 109160 109223 106458 106462 2300 180 69
315 |11 103 109165 109228 106474 106478 2300 180 69
350 |6 103 109158 109221 106806 106810 1900 210 74
350 |8 115 109162 109225 106674 106678 1900 210 74
350 | 11 115 109169 109232 106690 106694 1900 210 74
400 |6 103 109157 109220 106630 106634 1800 240 92
400 | 8 136 109161 109224 106498 106602 1800 240 92
400 |11 136 109166 109229 106614 106618 1800 240 92
500 | 8 136 109163 109226 105625 105684 1300 260 100
500 | 11 190 100167 109230 103274 106646 1300 260 100
500 |15 190 109170 109233 103275 103271 1300 260 100
630 | 11 192.7 109168 109231 106658 106662 850 280 105
630 |15 240 109171 109234 103328 106251 850 280 105
700 | 11 192.7 - - 147511 147525 800 280 105
700 | 15 2812 - - 147513 147527 800 280 105
800 | 11 192.7 - - 146526 168101 700 300 110
800 | 15 2812 - - 129371 129379 700 300 110
800 |20 380 - - 129372 129380 700 300 110
1000 | 15 2812 - - 129373 129381 560 450 115
1000 | 20 4075 - - 129374 129382 560 450 115
1250 | 15 2812 - - 129375 129383 450 450 115
1250 | 20 4075 - - 129376 129384 450 450 115

3023



ROHM ss®svion0—ILFryy

RIAZIWITFrvl- A—IRATAIERAAE - BWEED BVEEE
B REMRE %‘:Z\Ec‘:éhé??"ﬂf YavVICRBETY,

et O—%)—7—JIAREICRE

JVa—RBF—EXDI EILLS T RTDYSIVEV I LYY EBETHENT
TEI,NICED  BBEZRDT—ITH Va3 — 2R BES D LB IEE
IBHIENTEFT,

FALI NV DRI Sy b T A

e

- OVE-RY3—HUIIR—RY 3= UN=ITILhy T 3 —fFE
- Z2yO-)UfdE

- Ty IIVT

- FevIRGME: kS USRS

it ZICDEFLTERBWEDELEE W,

{18 (BB / DB):
NMAERFET3— (BB) 1wk
AR ZY 53— (DB) 1t |~ X
ARL—=F 17 F— B XIVT1VTmILE

ftEm (GB / UB):
R—A¥3— (GB) Ttvhk
UN=>7)Lhy7Y3— (UB) TEyh
ARL—F 12T F— 1B XTI T4 VT RILN

Y —)LZIL—7 A09
FPRyO-IFvvY ZG-ZGU
DIN 6350; U RUAn)L Y5 —

Novk, form A 74 56 | 15 102528" - - - 5000 30 11
80 56 | 19 102509 102501 - - 5000 30 13
- 85 60 |19 1125372 112591 - - 5000 30 13
g 100 |70 20 101781 102129 101787 102135 4500 60 27
110 |80 |27 1125382 112592 114433 114357 4300 60 27
T 125 | 95 32 101628 106074 101634 106080 4000 80 31
140 | 105 | 40 1057832 105799 105789 105805 3700 90 40
160 | 125 42 100300 100325 100322 100754 3600 110 47
200 | 160 | 55 100000 100465 100014 100483 3000 140 55
250 200 76 100200 100834 100221 100840 2500 150 63
315 | 260 | 103 101248 101567 101254 101900 2000 180 69
350 290 115 1041322 104868 104135 104871 1700 210 74
400 | 330 136 102061 102329 102067 102335 1600 240 92
500 | 420 | 190 106753 102954 102537 102960 1000 260 100
630 | 545 | 240 102719 102855 102725 102861 800 280 105
700 | 610|310 - - 147500 147514 650 280 105
800 | 710|380 - - 104626 104909 600 300 110
1000 910 460 - - 104648 104921 480 450 115
1250 | 910 | 550 - - 104650 104933 380 450 115
DUN=ITINY -1y MIE
2 i X

FrRoO-IFvvY ZG-ZGU

BMATIVE, YUY RUAILEYS 125 95 32 116304 103053 4000 80 31
—~Urh 160 125 42 115566 115570 3600 110 47
200 160 55 109127 111339 3000 140 55

= i 250 200 76 114301 127916 2500 150 63

; 315 260 103 109128 120743 2000 180 69

400 330 136 123474 146263 1600 240 92
T C 500 420 190 117327 129858 1000 260 100
? 630 545 240 111346 137545 800 280 105

3024



ROHM ssmsvrion0—ILFryy

V=)L IL—7 A09

FrRyO-ILFvvY ZG-ZGU
ISO 702-3 (DIN 55027);

AFYX OAvIFy hMIE,

A723>7 DIN 55021 v kXY

PN AN )=

k
f

V=)L IL—7 A09

FYRo/O0-ILFvvY ZG-ZGU
ISO 702-1 (DIN 55026); DIN
55021, ASA B 5.9, A1/A2

metr; RIAN TV~

HAX

100
125
125
140
140
140
160
160
160
200
200
200
200
250
250
250
250
315
315
315
315
350
350
350
400
400
400
500
500
500
630
630
700
700
800
800
800
1000
1000
1250
1250

HAX

160
200
200
250
250
250
315
315
350
350
400
400
500
630
630
700
700
800
800
800
1000
1000
1250
1250

ROVE  ZR—R—=JLE 3DMFvvy 4DMFvvy 3D2MFvyy 4D2MFvrvy
HER
GB/UB

3—h

q
4

N =N =N = = = = = o o = 0 — 0 0 — 00 — 000 0l phOCaPM»wWOoHMWOa?drwdrowow
o o0 O o O o — 0o — 0o — g — - -

YUk
¥a—h

oy
|

4

=

© O 0 o> 0o o o O

[o0]

11
11
11
15
11
15
11
15
20
15
20
15
20

20
32
32
40
40
40
42
42
42
51.2
55
55)
55
60.7
76
76
76
79.6
103
103
103
103
115
115
103
136
136
136
190
190
192.7
240
192.7
281.2
192.7
281.2
380
281.2
407.5
281.2
407.5

ZI—R—ILEE

42
42
55
76
55
76
103
76
103
76
136
125
190
190
190
193
281.2
193
281.2
380
281.2
407.5
281.2
407.5

B
BB /DB

102105
101644
101648
105236
105237
105238
105012
100358
100362
100053
100057
100045
100047
123120
100241
100239
100240
111195
101268
101269
101270
104156
104148
104152
102217
102201
102209
109734
102547
102914
102751
102759

32MFrvo

1003717
100061"
100067"
100257
100251"
100254"
101280
101281"
114642
116659
102225
102233"
102561
102767
102783"

D AYF—RILM =2 TORIAY IV

B
BB / DB

102153
107006
107014
105249
105250
105251
105052
101109
101113
101429
101437
100471
101421
123122
100856
100854
100855
118915
101585
101586
101587
104892
104884
104888
101891
101875
101883
105630
102970
103226
102887
103083

4OMFrvY
RS
BB / DB
101121
101445
101453
100868
100866
100867
101597
101938
114644
117057
103322
102360
102978
102895
103011

B

GB/UB

102111
101647
101651
105522
105523
105524
105015
100361
100366
100056
100060
100051
100052
127868
100250
100248
100249
127869
101277
101278
101279
104159
104151
104155
102223
102207
102215
109737
102553
102920
102757
102765
147502
147504
126908
129291
129292
129293
129294
129295
129296

3OMFryy
B
GB/UB

100376
100066
100071
100268
100266
100267
101289
101290
127810
127803
102231
102239
102567
102773
102789
147506
147508
126909
129299
129300
129301
129302
129303
129304

102159
107012
107020
105539
105540
105541
105055
101112
101116
101435
101443
101419
101427
127876
100865
100863
100864
127877
101594
101595
101596
104895
104887
104891
101897
101881
101889
105633
102976
103232
102893
103089
147516
147518
127266
129323
129324
129325
129326
129327
129328

ADOMFrvy

L

GB /UB
101124
101451
101459
100877
100875
100876
101936
101944
127846
127845
102358
102366
102984
103001
103017
147520
147522
127269
129331
129332
129333
129334
129335
129336

Ri= BT
min-!
4500
4000
4000
3700
3700
3700
3600
3600
3600
3000
3000
3000
3000
2500
2500
2500
2500
2000
2000
2000
2000
1700
1700
1700
1600
1600
1600
1000
1000
1000
800
800
650
650
600
600
600
480
480
380
380

R EETE
min-!
3600
3000
3000
2500
2500
2500
2000
2000
1700
1700
1600
1600
1000
800
800
650
650
600
600
600
480
480
380
380

~LZ Nm

60

80

80

90

90

90

110
110
110
140
140
140
140
150
150
150
150
180
180
180
180
210
210
210
240
240
240
260
260
260
280
280
280
280
300
300
300
450
450
450
450

~LZ Nm

110
140
140
150
150
150
180
180
210
210
240
240
260
280
280
280
280
300
300
300
450
450
450
450

RAEEH KN

27
31
31
40
40
40
47
47
47
55
55
55
55
63
63
63
63
69
69
69
69
74
74
74
92
92
92
100
100
100
105
105
105
105
110
110
110
115
115
115
115

RAIBEN kN

47
55
55
63
63
63
69
69
74
74
o2
92
100
105
105
105
105
110
110
110
15
15
15
115

3025



ROHM ss®svion0—ILFryy

YV—=)L7IL—7 A09
FPRUO-ILFvvY ZG-ZGU
1ISO 702-2 (DIN 55029); ASA B

59, 417 D, 100 |3 20 108677 109017 105842 105844 4500 60 27
ALAYIBRYTVASE 125 |3 32 108678 109172 105850 105854 4000 80 31
125 |4 32 108682 109176 105866 105868 4000 80 31
= 140 |3 40 108679 109173 - = 3700 90 40
140 | 4 40 108683 109177 - - 3700 90 40
140 | 5 40 108686 109180 - s 3700 90 40
T 160 | 3 42 108680 - 106306 - 3600 110 47
160 | 4 42 108684 109178 105874 105878 3600 110 47
160 | 5 42 108687 109181 105890 105894 3600 110 47
200 |3 512 108681 109175 106354 106358 3000 140 55
200 |4 55 108685 109179 106370 106372 3000 140 55
200 |5 55 108688 109182 106322 106326 3000 140 55
200 |6 55 108691 109185 106338 106342 3000 140 55
250 | 4 60.7 127860 127864 127872 127882 2500 150 63
250 |5 76 108689 109183 106410 106414 2500 150 63
250 | 6 76 108692 109186 106378 106382 2500 150 63
250 |8 76 108696 109190 106394 106398 2500 150 63
315 |5 796 124918 127865 127873 127883 2000 180 69
315 |6 103 108693 109187 106434 106438 2000 180 69
315 | 8 103 108697 109191 106450 106454 2000 180 69
315 |11 103 108883 109196 106466 106470 2000 180 69
350 | 6 103 108695 109189 106698 106802 1700 210 74
350 |8 115 108699 109193 106666 106670 1700 210 74
350 |11 115 108887 109200 106682 106686 1700 210 74
400 | 6 103 108694 109188 106622 106626 1600 240 o2
400 |8 136 108698 109192 106490 106494 1600 240 92
400 | 11 136 108884 109197 106606 106610 1600 240 92
500 | 8 136 108834 109194 104404 105651 1000 260 100
500 |11 190 108885 109198 106638 106642 1000 260 100
500 | 15 190 108888 109201 104426 104428 1000 260 100
630 | 11 192.7 108886 109199 106650 106654 800 280 105
630 | 15 240 108889 109202 103324 104492 800 280 105
700 |11 192.7 - - 147510 147524 650 280 105
700 |15 281.2 = = 147512 147526 650 280 105
800 | 11 192.7 - - 126911 127273 600 300 110
800 | 15 2812 > = 129307 129315 600 300 110
800 | 20 380 - - 129308 129316 600 300 110
1000 | 15 2812 - - 129309 129317 480 450 115
1000 | 20 4075 - - 129310 129318 480 450 15
1250 | 15 2812 = = 129311 129319 380 450 15
1250 | 20 4075 - - 129312 129320 380 450 115

Y—ILZIL—7 A09
5147 300 ZG R—RAT7L—MMFE

3YMF vy 7 HIRR 160 42 127857 110 47
200 55 127858 140 55
250 76 127859 150 63
315 103 150594 180 69

3026



ROHM xvzs0-LFvys

ZS-ZSU / ZG-ZGU - '3

YV=)L7IL—7 A09

917 300 1v¥1Rka— BB

DIN 6350
SRS ET 3 —, BN

74
80/85
100/110
125
140
160
200
250
315
350/400
500/630

N YN—IT)

ZREENL BVWEEREDO. FrvIAEEDRET EITFIBETT,
SRABENOHDAROERIE SEADF v VRGO REUDBDELBRD T,

V—=)LTZ)L—7 AO9

947 300 PUh1KJ3— DB

DIN 6350
AR EY 3 —, BT

80/85
100/110
125
140
160
200
250
3B
350/400
500/630

ZREENL BVWEEREDRO. Frv /A LRt EIFIBRETT,
SERBENDOHD AR ORIE SERDF vV I KGO RED D E

YV=)L7IL—7 A09

947 301 B#&LY3— BL DIN

6350
4T, 16MnCr5

ZG-ZS, ZGU-ZSU, ZG Hi-Trum ¥

110154"
110155
110156
110157
110158
110159
110160
110161
110162
110163
110164

110165
110166
110167
110168
110169
110170
110171
110016
110017
110018

149305"
110063
110064
110065
110066
110067
110068
110069
110070
110071
110072

110073
110074
110075
110076
110077
110078
110079
110080
110081
110082

32
37
48
52
61
61
69
90
130
130
190

37
48
52
61
61
69
920
130
130
190

ERRDET,

23

26

335
415
415
475
53.5
67.5
79.5
79.5
95

26

335
415
415
475
5815
67.5
79.5
79.5
95

74
80/85
100/110
125
140
160
200
250
315
350/400
500/630
N YNR=IT)

YV=)L7IL—7 A09

917 302 N—RY3— GB DIN

6350
BRIV M E

109114"
107588
107589
107590
107591
107592
107593
107594
107595
107596
107597

149304
107598
107599
107600
107601
107602
107603
107604
107605
107644
107645

32
37
48
52
61
61
69
90
130
130
190

23

26

335
415
415
475
53.5
67.5
795
79.5
95

100/110
125
140
160
200
250
315
350/400
500
630
700
800
1000
1250

107500
107501
107502
107503
107504
107505
107506
107507
107508
107509
115098
105272
105274
105275

107542
107543
107544
107545
107546
107547
107548
107549
107550
107551
141621
141616
141611
141614

46
E5}
65
65
78
92
108
127
165
203
253
291
329
367

3027



R\-‘o-)HI'II ¥r270-ILFrvy
ZS-ZSU / ZG-ZGU - ¥ 3—

YV=)L7IL—7 A09

Y47 303 .

3{151_5557())[’ hv7¥a—UB 100/110 108045 108053 47 295 22

B 125 108046 108054 56 375 26
140/160 107936 107938 66.7 415 28
200 107937 107939 795 425 30
250 108049 108057 953 52.5 36
315 108050 108058 109.5 575 42
350/400 108051 108059 127 64.5 42
500/630 108052 108060 127 795 50
700/800 105081 105085 210 89 68
1000/1250 105098 105101 210 110 68

ZEBENE. BWEERBOLYD. Frv IR EKEDREML EFHRETT,
ZERBEMOIDZHEBOBIE. SEROF vy IR KO SREN DB ERDET,

Y—=)L7IL—7 A09

547302

Efﬁ%é?g@%gB DIN 6350 40,110 107633 107641 53 30 225
125 107634 107642 62 38 265
140/160 108581 108583 74 42 285
200 108582 108584 87 43 305
250 107637 107579 103 53 365
315 107638 107580 120 58 425
3507400 107639 107581 137 65 425
500/630 107640 107582 140 80 505
700/800 105103 105105 210 89 68
1000/1250 105107 105109 210 110 68

Y—ILZIL—7 A09
917 301 E&ELY3— BL,

ﬁ’fﬂi’g’g’ (&), £, 200 130031 137073 100 50 69 325 19
DIN 6350 250 132658 137074 120 56 90 41 26
315 132184 129894 160 70 130 46 40

3507400 137075 130442 160 70 130 42 40

500/630 131540 137076 220 30 190 55 50

200 130033 137077 120 70 69 325 19

250 128880 130610 140 76 90 41 26

315 118908 137078 200 110 130 46 40

350/400 137079 137080 200 110 130 42 40

500/630 137081 137082 280 140 190 55 50

315 121367 133691 250 160 130 46 40

=T -_I 3507400 137087 137088 250 160 130 42 40

-
— i

YV=IL7IL—7 AD9
947 301 &L 3— BL,

ﬁﬁ:g’g’(ﬁé)- &, 200 125710 132972 80 58.5 54 325

DIN 6350 250 122188 134796 100 73 68 41
315 132186 137091 110 76 80 46
350/400 137092 131655 110 72 80 42
500/630 137093 137094 150 110 95 55
200 125712 137095 120 985 54 325
250 122189 130630 130 103 68 41
315 137096 137097 140 106 80 46
350/400 137098 137099 140 102 80 42
500/630 125117 137100 200 160 95 55
200 125714 137101 150 1285 54 325
250 137102 137103 150 123 68 4
315 137104 130340 160 126 80 46
350/400 132879 110109 160 122 80 42

3028



ROHM xvzs0-LFvys

ZS-ZSU / ZG-ZGU - I 3—

YV=IL7IL—7 A09

547 302 hv7Ja— AB,
BRIV (RS), £,

16MnCr5
DIN 6350

Y—=)LZL—7 A09

547 302 hvy7Ya— AB,
WHRTIIY (BT), £,

16MnCr5
DIN 6350

Y—=ILZIL—7 A09

547 302 hv7¥a— AB,
HRTYC Y (IB&&ET), £

16MnCr5
DIN 6350

Y—=)LZII—7 C15
547 0040-Y

My Z7Ya—AvIYTavIRILE

RILE 1

200
250
315
350/400
500/630
200
250
315
350/400
500/630
250
315
350/400
500/630

200
250
315
350/400
500/630
200
250
S
350/400
500/630
250
315
350/400
500/630

200
250
315
350/400
500/630
200
250
315
350/400

249299
236949
334571
233025
233026
220565
249003

110086
112122
110624
110626
103014
112120
125428
112091
112118
110632
104710
112089
103654
112127

132155
119645
110435
126385
128590
128564
128571
110437
110628
110630
128573
128569
128567
128588

105057
137090
143053
131567
137084
133259
133653
143057
137086

100/110
125
140/160/200
250

315
350/400
500/630

148139
129289
143764
141277
103393
148657
128700
147754
141263
148234
146013
147860
149974
148235

105061
141338
149979
149980
149981
149982
137526
149983
149984

M6x20
M8x25
M8x30
M12x40
M12x45
M16x50
M20x80

100 43
130 63
160 76
160 53
170 75
120 63
150 83
200 116
200 93
220 125
180 113
250 166
260 153
280 185

132181 60
135867 70
149975 80
118373 90
149985 100
149976 80
134999 100
129691 110
135426 120
149977 130
149978 150
141671 150
139591 160
140427 160

6.8

55
85
85
6.8

Bi5)
85
85

55
85
85

V=ILTIL—7 C15
547 0040-Y

hyTI3—RRIYT4VIIRILL 516508

RILk 2

233058
227692
233030
220564
233047

30.5
36.5

425
50.5
305
36.5

425

87 30
103 36
120 36
137 30
140 45
87 30
103 36
120 36
137 30
140 45
103 36
120 36
137 30
140 45

6.8

55
85
85
6.8

E15)
85
85

55
85
85

100/110
125/140/160/200
250

315

350/400
500/630

M6x16
M8x20
M12x25
M12x30
M16x35
M20x40

3029



R\-‘o-)HI'II ¥r270-ILFrvy
ZS-ZSU / ZG-ZGU - 77 t91)—

V=ILYIL—7 A09 #7600 V=ILTIL—7 A09 H47 304
JYYRIVANVEY =YV RRAR—RATL— IVYRYAIR DY NERMIFZY 79—7L—b
DIN 6350 ZOFTTI—TL—ME KMITR TS DT HERAF vy
BlICESES M EFMIUTIZE W,

162793 160 017123 |74 |3 |80 |56 |45 |15 |-
162401 200 017113 |80 3% |92 |56 47 |15 |20
163036 250 017114 [100 |4 120 |80 |58 |20 |25
133705 315 017115 | 125 |5 135 (80 |58 20 |25
017125 | 140 |5% | 150 |80 |58 |20 |25
017116 | 160 6% | 170 |80 |58 |20 |30
017117 | 200 |8 210 |92 |66 |22 |40
017118 | 250 |10 | 260 105 92 |25 |50
017119 | 315 |12 330 | 165 | 100 |30 |50
017124 (350 14 | 365 180 120 |30 | 60
Y—)LZI—F A09 F47 300 FyTH—K, 1& Y—ILZIL—7 A09 &7 1028 #E;FY—Z F80
M F vy IES B IBRADOHIEH
108500 | @ 80/85 028975 | Hv 1kg
108501 | @ 100/110
108502 | @ 125
108503 | @ 140/160
108504 | f& 200
108505 | @ 250
108506 | f& 315/350/400
108508 | fB 500/630 Y—)L7I—7 A09 F+7 300 RKSAEVTE=AY
Y—JL7IL—7 A09  %+7 300 RZO—L 102522 " 74 6
102184 80 6
101755 100 8
@ 102521 74 112662 110 8
102183 80/85 e 125 9
101754 100 105828 140 9
112660 110 100304 160 10
101721 125 100005 200 11
105827 140 100204 250 12
100303 160 112267 270 12
100003 200 101553 315 14
100203 250 105229 350 14
101552 315 102498 400 17
105228 350 162974 500 19
102497 400 162965 630 19
162973 500 162969 700 19
162964 630 162971 800 19
162968 700 162942 1000 24
162970 800 162972 1250 24
162941 1000/1250 DA X
Y—JL7I—7 A09  FA7 300 E=AVKILT—RTY1Y Y—)L7I—7 A09 HAT 300 RFvT—KE—

ﬁ 102523 74 —'ﬁl. 006325 74 - 6 55
102185 85 107426 | 80/85 6 62
100305 160 107427 100/110 | 8 - 75
100006 270 107428 125/140 9 - 80
101554 315 107429 160 10 - 90
102499 400 107430 | 200/230 | 11 - 100
103300 630 107431 250/270 |12 - 100

107432 | 315 14 - 110
107433 | 350 14 - 140
107434 | 400 17 - 140
107435 500/630 | 19 - 150

3030



R\-‘c;)HIII Fr270-ILFrvy
ZS-ZSU [/ ZG-ZGU - 77 tH%1)—

V=LT7IL—7 A09 547 300 E=T7F1—F— Y—=ILTIL—7 A09 &+ 300 AvI91TE—7F71—*—
154370 | 80/85 6 110 154683 125/140 9 170
-E 154371 100/110 8 130 . 154685 160 10 180
L 154372 125/140 9 130 154687 | 200/230 11 200
154373 160 10 160 154689 | 250/270 12 200
154374 | 200/230 11 160 154695 | 315 14 250
154375 | 250/270 12 160
154376 | 315 14 200
154377 | 350 14 200
154378 | 400 17 250
154379 | 500/630 19 250
Y=LTIL—7 A09 F-17 300 Y=ILTIL—7 A09  FA7 0040-Y
=T —F—TFHTH DIYRVANEYS—Y LAYV T1 T RILE

178566 80/85 6 1/2 249299 74-85 M6x20
m 178567 100/110 8 1/2 q 334571 100-140 M8x30

178568 125/140 9 1/2 249301 160-230 M10x35

178569 160 10 1/2 233025 250-270 M12x40

178570 200/230 11 1/2 220565 315-350 M16x50

178571 250/270 12 1/2 229183 400-630 M16x60

178572 315/350 14 1/2

178573 400 17 1/2

178574 500/630/700/800 | 19 3/4

178575 | 1000/1250 24 3/4 Y—ILZI—F C15 %17 310 +vhdEty,ZXoY1Y DIN 55021

Y=ITI—7 C15 547 0040-Y 1LY by a—hF—/NFAYV MNET
IeBgF vy VAR IV T1VIRILE 107453

M10x30 4 3
107455 | M10x35 5 4
107456 | M12x40 6 4
107457 | M16x45 8 4
q 302195 |74 M10x55 | 160 5 107458 | M20x55 i o

200184 | 80 M10x65 | 200 5 127618 | M24x65 15 6

233006 | 85 M12x65 | 200 6

233075 | 100 MI10x90 | 250 5

TR L A . Y=L~ A09 547 330 ALAYIRAT Y X SUYRUAILRGYX

302194 | 125 M16x70 | 250 8 ASA B 5.9 (DIN 55020) >

242954 | 140 M12x100 | 315 6

243665 | 200/230 | M12x130 | 350 6

236516 | 315 M16x110 | 400 8 o 107465 | 7/16-20x35 |3 3

615744 | 350 M20x95 | 400 1 w 107466 | 7/16-20x37 | 4 3

010210 | 400 M20x130 | 500 11 107467 | 12-20x43 5 6

328925 | 500 M20x145 | 630 11 107468 | 5/8-18x49 6 6

367648 | 630 M24x125 | 630 15 107469 | %-16x55,5 8 6
107470 | 7/8-14x67 1 6
127621 | 1-14x76 15 6
130637 | 1%-12x89 20 6

Y=IL7IL—7 A09 H47 315 RFvX.AvIFvhk
ISO 702-3 (DIN 55027)

107447 | & M10x34 |3 3
ﬁ 107448 | f& M10x39 | 4 3
107449 | & M10x43 |5 4
107450 | f& M12x50 | 6 4
107451 1@ M16x60 | 8 4
107452 | f& M20x75 | 11 6
125650 | & M24x90 | 15 6
130636 | f& M24x100 | 20 6

3031



R\-‘O-)I'II'I'I 2D MEEsEF vy o

THIBE LI AR—2y I TL—hDFryF U TICBLTHET,

- O—JLFE
- ﬁ%’?ﬁ: Ny 7oa—4%m
- BEBRERTr

- DIN 6350

fltr - ZICDEXLTIBBWEDE LS,
HEDH

N—2yg3— 1ty
‘/7|\|\/7/E|—(EH\) IR=ATS
ARL—=F 127 *— 18
NOVTA VTRV

Y—ILT7IL—7 A09
517 152, 2D/ HKE,

Eﬁﬁ lég;ay 2= 105934 | 100 20 2700 60 27
YUYV RUAILEVT—IIVR, 105935 125 32 2400 80 31
Form A 105937 | 160 42 2200 110 47
105938 | 200 55 1800 140 55

B 105939 | 250 76 1500 150 63
105940 | 315 103 1200 180 69

108459 | 350 15 1000 210 74

Ho— 105941 | 400 136 950 240 92

a—hr—/\ROVRFrYIRBATYaY

Y=L L—7 A09
F47 152, 2D 585,

é%ﬁg !;{/71;/ = 142426 | 125 32 2400 80 31
JYYRYAILEVT— IV 142469 160 42 2200 110 47
148230 | 200 55 1800 140 55
116353 | 250 76 1500 150 63
144892 | 315 103 1200 180 69
149720 | 400 136 950 240 92

2a3—hT—I\XIVRFYYIREATIaY

3032



ROHM 2omiEseseys

ZGF - 33—

Y—=)LZ)L—7 A09

917 152 N—AY3— GB
DIN 6350

ARV M E

108950
108951
108953
108954
108955
108956
108957

Y—ILT7IL—7 A09

5147 1652 LMY 7Y 3— AB
DIN 6350

41, #8 16MnCr5

109497
109498
109499
109501
109502
109503
109504

Y—)IL7)L—7 C15

17 0040-Y

hTYa—RRIVT12IRILE

RILk 2 216528
233058

227692
233030

220564

100
125
160
200
250
315
350/400

100
125
160
200
250
315
350/400

B B B

NN NN DNDDNDDN

NN DN NDNDDN

53
62
74
87
103
120
137

100/110
125/140/160/200
250
315
350/400

46
55
65
78
92
108
127

30
38
42
43
53
58
65

14
18
18
20
24
34
34

M6x16
M8x20
M12x25
M12x30
M16x35

225
26.5
285
30.5
36.5
425
425

3033



ROHM 2omiseseys

ZGF - 7otYY)—

Y—)ILTIL—7 A09 547 600 YV—=ILTI—7 A09  FAT7 304
DUYRURIVEYS—IIVNRAR—RATL—k VYRV AW VY NBARMIFY 75—TL—k
DIN 6350 COF7TTI—TL—ME RIMLATY DT HERMAF v
BICESES AL EFMILTEE N,

162793 160 017114 | 100 | 4 120 | 80 |58 20 25
162401 200 017115 125 | 5 135 |80 |58 20 |25
163036 250 017116 | 160 |6% | 170 |80 |58 |20 30
133705 315 017117 200 8 210 92 66 22 40

017118 | 250 10 260 | 105 | 92 25 50
017119 | 315 12%| 330 | 165 | 100 | 30 50
017124 | 350 14 | 365 | 180 | 120 | 30 60

Y=IL7IL—7 A09 H+7 1028 ##EI)—Z F80
T F vy oMt BE BENDHRR

108501 | & 100/110
108502 | f@ 125 028975 | Tin 1kg
108503 | f& 140/160

108504 | f& 200

108505 | f& 250

108506 | f& 315/350/400

Y=IL7IL—7 A09 %47 300 RSTEVITE=AY

Y=)LTZIL—7 A09 %47 300 YA

101755 100
112662 110 8
| g

|

101754 100 101722 125
@ 101721 125 105828 140 9
100303 160 100304 160 10
100003 200 100005 200 1
100203 250 100204 250 12
101552 315 112267 270 12
105228 350 101553 315 14
102497 400 105229 350 14
102498 400 17

Y=IL7IL—7 A09 %47 300 EZAVIKRILY—RIYU2T

Y=ILZIIL—7 A0S %47 300 RIVHF—KF—

ﬁ 100305 160

100006 270 "‘ﬁL 107427 | 100/110 8 75
101554 315 107428 | 125/140 9 80
102499 400 107429 | 160 10 90
107430 | 200/230 11 100
— 107431 | 250/270 12 100
Y—ILZIL—F A09 447 300 E—7F1—F— e P 14 o
107433 | 350 14 140
154371 | 100/110 8 130
154372 125/140 9 130 Y—=ILTIL—7 A0S H47 300 AV IILTE—7F1—F—
ﬁ 154373 | 160 10 160
154374 | 200/230 11 160
154375 | 250/270 12 160
154376 | 315 14 200 154683 | 125/140 9 170
154377 | 350 14 200 | 154685 160 10 180
154378 | 400 17 250 154687 | 200/230 1A 200
154689 | 250/270 12 200
Y=ILII—T A09 517 300 E=FF1—F—FF T 154695 | 315 14 250

Y=)LTI—7 A09 %7 0040-Y
JUYRVANEYI—I LRIV T1 TRV

178566 | 80/85 6 1/2
\‘ 178567 | 100/110 8 1/2
178568 125/140 9 1/2
178560 | 160 10 12 q 334571 | 100-140 M8x30
178570 | 200/230 1 12 249301 | 160-230 M10x35
178571 | 250/270 12 12 233025 | 250-270 M12x40
178572 | 315/350 14 12 220565 | 315-350 MT6x50
229183 | 400-630 M16x60

3034



ROHM - wgmsrys

ZG Hi-Tru

ZG Hi-Tru FEIREF v I EREORGE THRREEICREASOLLTF Y
7%?%;7?99’]&1%%«@@%%?%%?73‘ RIS, 5 —=> T U ADERD
= o

INYRUVTRETEHI VY TINTY, T— 7’&@%[;7:?351‘%‘ 3DDTIYRT AV

TRV 10t kD A EEERE TS
ZIA—ILEEZAVZRWT, t')b?t'/’i")/?”biﬁ'o

#:
;Zhﬂ'fhza—«fzﬂ»fl\za F1ELE
Eﬁﬁ@HlE\FF%IEEt:;HE_JEE

m
TR TR Fﬁb@ﬁ)\h?&%ﬁﬁé‘%

7'7/7'4/7 NIV T EEREARTRED PIRE

ftEm (BB / DB):
NMAERfTES 53— (BB) 1
A =Y3— (DB) 1 X
ARL—F 1T F— HEL?’? T4V TRILE

Y—=ILZIL—7 A09
547 306-00 ZG Hi-Tru,
f¢Em (BB / DB)tvk

DIN 6350: SUw ki 5— 146195 | 80 56 19 5000 30 13
<9V k. form A 146196 | 100 70 20 4500 60 27
145118 | 125 95 32 4000 80 31

145119 | 160 125 42 3600 110 47

—a LL 144749 | 200 160 55 3000 140 55

[ . 145120 | 250 200 76 2500 150 63

| s 143545 | 315 260 103 2000 180 69

=T 6L 6 ULLIFDIN 55027 ¥3—hF7—/{—<7Yh HULIEDIN 55029 ALOY V3T X125050A T3 v ERDET,

Y —)ILT7L—7 A09
547 306-04 ZG Hi-Tru,
RERRRSHR—ILY1T

DIN 6350; S/ KupLtsy— 40197 | 80 > 2099 %0 3
<5V form A 146198 | 100 70 4500 60 27
144957 | 125 95 4000 80 31
PP, 145116 | 160 125 3600 110 47
T 5 145110 | 200 160 3000 140 55
L 145117 | 250 200 2500 150 63
(- ﬁ_—. 146199 | 315 260 2000 180 69
S PH-:J: ; 6V HUIZDIN 55027 &a—hF—/t—<> k. 6 UEDIN 55029 AAOYSEHA X1 25060A T3 D ET,
U I':'i
=
DIN 6350
ZG Hi-Tru &
JUYRUALEYI—RIVR, Typ 306-00 ZG Hi-Tru, SMAB &5/ 3—6 U< BRRIBH &3 —
Form A 80 34 56 3 505 67 3xM6 4 17
100 4 70 3 63 83 3xM8 5 36
125 5 95 4 72 108 3xM8 5 56
160 61/4 125 4 81 140 3xM10 6 10
200 8 160 4 895 176 3xM10 6 17.2
250 10 200 5 102 224 3M12 8 345
315 1212 260 5 122 286 3xM16 8 575

Typ 306-04 ZG Hi-Tru, AR —ILTE

80 s 56 3 50.5 67 3xM6 4 1.7
100 4 70 3 63 83 3xM8 5 3.6
125 5 95 4 72 108 3xM8 5 5.6
160 6174 125 4 81 140 3xM10 6 10
200 8 160 4 89.5 176 3xM10 6 17.2
250 10 200 5 102 224 3xM12 8 345
315 12172 260 5 122 286 3xM16 8 57.5

3035



ROHM et -wgmF vy s
ZG Hi-Tru - ¥3—

Y—ILZIL—7 A09
547 300 1% 1RK¥3— BB
DIN 6350

. 110155 | 80 3 37 26 12
SMURAEY 3 —, BT 110156 | 100 3 48 335 14
110157 | 125 3 52 415 18

110159 | 160 3 61 475 18

110160 | 200 3 69 535 20

110161 | 250 3 9 67.5 24

110162 | 315 3 130 795 34

D UNR—TTIL

ZERABEMNX. BVWBEREBOLD, Frv IR EEDREL EFHIRETT,
ZERBEMOADAGORE. SEROF vy I RO RENDBEERDET,

V—=IL7IL—7 AD9
517 300 7M1k Y3— DB
DIN 6350

< 110165 | 80 3 37 26 12
PRIBAES2—, BN 110166 100 3 48 335 14
110167 125 3 52 415 18

110169 160 3 61 475 18

110170 | 200 3 69 53.5 20

110171 250 3 90 67.5 24

110016 | 315 3 130 79.5 34

ZERENL. SWRBEREDO, Frv /R EEOREE EFNRETY,
ZERRBEMOADAHORRIE. SEROF vy I RO RN DB ERDET,

Y—ILZIL—7 A09
547 301 E&#&LYa— BL DIN
6350

M. 16MnCr5 107588 | 80 3 37 26 12
107589 100 3 48 335 14
107590 125 3 52 415 18
107592 160 3 61 475 18
107593 | 200 3 69 53.5 20
107594 | 250 3 90 67.5 24
107595 | 315 3 130 79.5 34
D YNR=ITI)

Y—ILZIL—7 A09
5147 302 "—RY3— GB
DIN 6350

. 107500 100 3 46 14
B 107501 125 3 55 18
107503 160 3 65 18

107504 | 200 S 78 20

107505 | 250 3 92 24

107506 | 315 3 108 34

3036



ROHM - wgmsrys

ZG Hi-Tru - ¥ 3—

YV=)L7IL—7 A09
517 303

YN=>F Iy 73— UB

DIN 6350 &1

<

108045 100 3 47 295 22
108046 125 3 56 375 26
107936 160 3 66.7 415 28
107937 | 200 3 795 425 30
108049 | 250 3 95.3 525 36
108050 | 315 3 109.5 57.5 42

ZEREENL BWEEREDO. FrvIAEEDRaT EIFIBRETT,
SRABENOHDABOERIE CERADF v VRGO REUDBELBRD T,

V=)L) —7 A09
547 302 LMY 73— AB
DIN 6350
&1, #8 16MnCr5

107633 100 3 53 30 225
107634 | 125 3 62 38 26.5
108581 160 3 74 42 285
108582 | 200 3 87 43 305
107637 | 250 3 103 53 36.5
107638 | 315 3 120 58 425

YV=)L7IL—7 A09

547 301 BELY 53— BL,

[HETTIV (RI),
4T, 16MnCr5
DIN 6350

V——

il

130031 200 3 100 50 69 325 19
132658 | 250 3 120 56 90 41 26
132184 | 315 3 160 70 130 46 40
130033 | 200 3 120 70 69 325 19
128880 | 250 3 140 76 90 41 16
118908 315 3 200 110 130 46 40
121367 | 315 3 250 160 130 46 40

YV=IL7IL—7 A09

547 301 &L 3— BL,

BHTYIY (FI),
4T, 16MnCr5
DIN 6350

125710 | 200 3 80 58.5 54 325
122188 | 250 3 100 73 68 41
132186 | 315 3 110 76 80 46
125712 | 200 3 120 98.5 54 325
122189 | 250 3 130 103 68 41
137096 | 315 3 140 106 80 46
125714 | 200 3 150 1285 54 325
137102 | 250 3 150 123 68 41
137104 | 315 3 160 126 80 46

3037



ROHM et -wgmF vy s
ZG Hi-Tru - ¥3—

Y—)LZL—7 A09
5147 302 bv7¥3— AB,
BHTHIY (RY), 110086 | 200

3 100 68 87 30
52}6‘3%“3””5 112122 250 3 130 8 103 36
110624 | 315 3 160 55 120 36
112120 200 3 120 68 87 30
125428 | 250 3 150 8 103 36
112091 315 3 200 55 120 36
104710 | 250 3 180 8 103 36
112089 | 315 3 250 55 120 36

=1l

Al

Y—ILZIL—7 A09
547 302 hyT¥a— AB,

#T0 16MnCr5 3 60 43 68

DIN 6350 119645 250 3 70 53 8
110435 315 3 80 58 55
128564 200 3 80 43 6.8
128571 250 3 100 53 8
110437 315 3 110 58 515
128573 250 3 150 53 8
128569 315 3 150 58 55

Cci

e

Y—=ILT7IL—7 AO9
5147 302 by 73— AB,

Eﬁ?}z"\; iéE&Eé) ’ 105057 | 200 3 40 70 30.5 43
DIN ’6350 137090 250 3 50 80 36.5 53
143053 | 315 3 60 90 42 58
133259 | 200 3 50 80 305 43
133653 | 250 3 60 90 36.5 53
143057 | 315 3 80 110 42 58

-

_ _E &
=3 7
Y—ILZL—7 C15 Y—ILZL—7 C15
547 0040 547 0040
by TII—RNIYTAYTRILE 249299 | 100/110 M6x20 byTIa—RRIVTAYTRILE 516508 | 100/110 M6x16
HILK 1 HILK 2
236949 125 M8x25 233058 125/140/160/200 | M8x20
334571 140/160/200 M8x30 227692 250 M12x25
233025 250 M12x40 233030 315 M12x30
233026 315 M12x45

3038



ROHM - wgmsrys

ZG Hi-Tru - 77t9VU—

V=ILZIL—7 A09 #7600 Y—ILTIL—7 A09 H4A7 304

JYYRIVANEY =YV RRAR—RATL— IIVYRYAIRIYNERMIFZY 79—7L—h~

DIN 6350 ZOFTTI—TL— NI KMIREATT DT HEBEF vy
BlcES &S EEFMIULTIES 0,

162793 160 017113 | 80 3% |92 56 | 47 15 20
162401 200 017114 | 100 4 120 ' 80 |58 20 25
163036 250 017115 | 125 5 136 |80 |58 |20 |25
133705 315 017116 | 160 6% 170 80 58 20 30
017117 | 200 8 210 | 92 66 22 |40
017118 250 10 260 105 92 25 50
017119 | 315 12% 330 | 165 | 100 | 30 |50
Y=ILTI—T7 A09  H+7 300 FyTH—R, Y=IL7II—7 A09 H+7 1028 ##EI)—Z F80

TREF vy omld BB EEDOHRA

108500 | f@ 80/85 028975 | Tin 1 kg
108501 | f@ 100/110

108502 | f@ 125

108503 | fd 140/160

108504 | @ 200

108505 | @& 250 Y—=ILTIL—7 A09 #4147 300 RS1EVTE=AY
108506 | fd 315/350/400

Y=)L7IL—7 A09 H47 300 Ry0O—IL 101755 100 8
112662 110 8
I 101722 125 9
102183 80/85 105828 140 o
@ 101754 100 100304 160 10
100005 200 11

101721 125
100303 160 100204 250 12
100003 200 112267 270 12
100203 250 101553 315 14
101552 315

V—=ILTIL—7 A09  F47 300 EZAVKRILY—RAIV1Y YV—=)LTIL—7 A0S H17 300 RIVH —KF—

[ 102185 85 -] o4z |eoss 6 62
107427 100/110 8 75

100305 160

100006 270 107428 125/140 9 80

101554 315 107429 160 10 90
107430 | 200/230 11 100
107431 250/270 12 100
107432 | 315 14 110

Y=ILTI—7 A09 47 300 E—T7TF1—F—

YV=ILTI—7 A0S  H+7 300 AvIILTE—TT1—F—

154370 | 80/85 6 110
154371 SC0/TI0 E 1510 154683 | 125/140 9 170
L 154372 | 125/140 9 130 | 1s4ess | 160 . 180
UEEirs I 10 160 154687 | 200/230 1 200
154374 | 200/230 1 160 154689 | 250/270 12 200
154375 | 250/270 12 160 154695 | 315 1. 250
154376 | 315 14 200
Y—ILTI—F A09 17 300 E—TFA—F—FFTH YoLZIL—F AQ9 S+ 7 0040-Y

DIYRVANEYS—Y LAYV T1 T RILE

“ 178566 | 80/85 6 1/2 249299 | 74-85 M6x20
178567 100/110 8 1/2 334571 100-140 M8x30

178568 125/140 9 1/2 249301 160-230 M10x35
178569 160 10 1/2 233025 | 250-270 M12x40
178570 | 200/230 11 1/2 220565 | 315-350 M16x50
178571 250/270 12 1/2
178572 | 315/350 14 1/2

3039



R\-‘c;)HIII FIZALTF—% - FPRIO0-ILF vy
ZS-ZSU / ZG-ZGU / ZGF - FvvI<i&

7ETI=TL— R EDBMRIE CEEICLDINTAIRETY, e, RIL—R—ILRE (E) DIERHED XY,

PRI saxa 74 80 85 100 110 125 140 160 200 250 315 KO 400 500 630
- D —=

L JW Bro 56 | 56 60 70 80 | 95 105 | 125 | 160 | 200 @ 260 290 330 | 420 | 545
! 7‘ c 25 3 |3 | '3 | 3| 4| 4 4 e - T B - B
‘E f D 325 395 395 50 50 | 56 60 | 65 | 735 82 95 100 105 | 120 | 135
T E 15 19 19 20 27 32 40 42 55 76 103 115 136 190 240
& [ e e B BT B BT B I o By (o0 NI B I SO AT NP
f a F 63 67 72 8 95 108 120 | 140 176 | 224 @ 286 318 362 458 586
< W om 41— —t G 3xM6 3xM6 3xM6 3xM8 3xM8 3xM8 3xM8 3xM10 | 3xM10 | 3xM12 | 3xM16 | 3xM16 | 3xM16 | 6xM16 | 6xM16
l . G] = = - - - 3x@9* - 3x@10.5 | 3x@11 | 3x@14 3x@14 - 3x218  6x018 | 6x218
J N/ T H 32 | 37 | 37 48 48 52 61 | 61 | 69 | 90 | 130 130 130 190 190
< 1 J 14 14 | 14 18 18 225 225 26 325 40 46 45 43 | 545 545
l K 6l) 6 6 8 8 9 9 10 11 12 14 14 17 | 19 19
L E - - 805 - 955 106 108 1196 1396 155 1685 1715 2015 2165
] M - - - | 47 | 47 56 667 | 667 | 795 | 95 |1095 127 127 | 127 | 127
N v - . . 536 536 61 677 697 802 899 1004 1104 1134 1284 1433
_ W 13 145 14.5 18 18 20 21 2245 | 25.7 | 265 30 34 35 38 48
e, #Famare &5 kg 1 13 19 29 34 45 58 82 146 257 442 56 80 126 208

G, = MBIk * 4o

e = S = - R N =

B 610 710 910 910
Cc2 7+0.03 7+0.03 7+0.03 7+0.03
™ D —= D 147 147 157 157
A E 310 380 460 550
F 660 760 950 950
3om G 6x022 6x222 6x226 6x226
W 421 8x@22 8x@22 8x026 6x226
l } K 19 19 24 24
Cup Z ow —r L 2406 2406 269.6 269.6
| M 210 210 210 210
21 o N 360 460 610 610
T 3o/ o 6x018 6x218 6x218 6x218
= /R 4o/ 4x@18 4x@18 4x@18 6x218
?: - l % 158 158 166 166
v — w 48 48 53 53
ERkg | 280 350 590 850
[k, FasARE ) REYAZX  2) PTHI—TL—hHE To0
VYV RUAILEYT—IIV A X e 500 6s0)
74~630 (Y- X350[F A7 3Y) & g2
EEFrvy LAV BEZTY o oY =
1V OfIE. 8 i
~ - Ps

e oe A dwl s m ] m  an
ligim]
vIFyhMIE

DIN 55021, F—/HAX 3 3 4 3 4 5 3 4 5 3 4 5 6
tvyh27Ja5.0 B 539 539 635 539 635 825 539 635 825 539 635 825 1064
DIN 55027, D 75 69 69 (74 74 74 66 66 66 745 (745 745 |745
BYRRTY 2 Oy Fy M= E 20 32 32 40 40 40 42 42 42 512 55 55 55
- DIN 75 75 8 |75 85 75 85 75 85
e Caml. F 706 706 825 706 825 '9%8 706 |gas 1048 706 o5 1048 1334
: P - = = = - = = = = 512 - = =
Q - - - - - - - - - 33 - - -
vV 783 737 737 817 817 (817 707 707 707 812 812 812 812
v o 1— W 43 33 33 35 35 351) 2345 |23.45 2345 267 |267 267 26.7
i TIYRR DIN 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4
3 3 3 3 3 6 3 3 6 3 3 6 6
ca. kg 4 55 7 85 155

1) 50@NLAY IFE MO EF LORIERSR

I

DIN 55029, ALOvVBARY v XfFE

3040




ROHM 57=hL57—% - #v290-LFrvs

ZS-ZSU [ 2G-ZGU / ZGF - Fvvy 7<%

T Ea [ w0 es ] wme e

DIN 55021, F—/HAZ 4 5 6 8 5 6 8 11 6 8 11 6 8 11
EYRRIY2Y. Oy Fy hMiE B 635 825 1064 139.7 825 1064 139.7 1969 1064 139.7 1969 1064 139.7 196.6
I D 83 83 |83 |83 96 |96 96 104 122 122 122 106 |106 106
- I C 607 |76 |76 76 796 103 103 103 103 115 115 103 136 136
DIN 55027, ~ DIN 85
2H9 X Oy oFy M= F ‘ cam. |gps | 1048 1334 1714 1048 1334 1714 1235 1334 1714 235 1334 1714 235
P 60.7 - - - 796 - - - 103 - - 103 - -
r W Q 405 - - - 49 - - - 81 - - 54 - -
\% 909 909 909 909 1014 1014 1014 1094 1274 1274 1274 1144 1144 1144
= w 275 |275 (275 275 31 31 31 39 |56 |56 56 (36 |36 36
DIN |3 4 4 4 4 4 4 6 4 4 6 4 4 6
| Caml. |3 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
T EE kg 30 50 71 84

F
B8
P

|5
_Hy—:% EanlAV R P 8 11 15 11 15 11 15 15 20 15 20 15 20
B 1397 1969 2858 1969 2858 1969 2858 2858 4128 2858 4128 2858 4128
b 122 122 122 137 137 149 149 149 149 159 159 159 159
; E 136 190 190 1927 240 310 310 380 380 460 460 550 550
' F 1714 235 3302 235 3302 235 3302 3302 4636 3302 4636 3302 4636
P 136 |- - 1927 - 1927 2812 2812 - 2812 4075 2812 4075
Q 61 - - 63 - 76 76 76 - 85 8 85 85
N o Xt v 1304 1304 1304 1453 1453 160 160 160 160 168 168 168 168
w 40 40 40 50 50 50 50 50 50 55 55 55 55
o DN 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
YIYER Caml. 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
EE kg 150 225 280 350 590 850

All other dimensions should be taken from the table about chucks with cylindrical
centre mount

DIN 55026 F—)HA X 5 5 6 5 6 8 6 8 6 8 8 11
BAYIV B 825 | 825 | 1064 825 | 1064 1397 1064 1397 1064 1397 1397 1969
D 66 745 | 745 | 83 83 83 96 96 122 | 122 | 106 | 106
E 42 42 55 76 55 76 103 | 76 103 | 76 136 | 125
F) - - - 1048 | - - 1334 | - 1334 | - 1714 | -
w G - - - |- - 14 - 14 - 18 -
b N3) 619 | 619 826 | - 826 | 1111 | - M1 - M1 - 165.1
I o) 1l o 14 = 14 18 = 18 = 18 = 22
@ v 707 | 812 | 812 909 | 909 | 909 | 1014 1014 1274 1274 1144 1144
I T Q] w 2345 267 | 267 275 275 | 275 | 31 31 56 56 36 36
. * 3 3 6 3 6 6 6 6 6 6 6 6
< ‘Lmzli 1] ﬁ_i__ TIVER ” 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
! LL' | B8 kg 8 145 25 445 71 82
[} === |
of =]
L o] F—)t1 X 11 1 15 11 15 1 15 20 15 20 15 20
v B 1969 1969 2859 1969 2859 1969 2859 4128 2859 4128 2859 4128
D 122 137 | 137 | 149 | 149 | 149 149 149 159 159 159 | 159
E 190 190 190 310 & 285 380 380 380 460 @ 505 | 550 @ 550
F2) 235 | 235 - 235 | 3302 235 | 3302 4636 3302 4636 3302 463.62
G 22 22 = 22 26 22 26 26 26 26 26 26
N3) - - 2476 - - - - - - - - -
o) - = 26 - - = = = = = - =
P - - - 193 | 2812 193 | 281.2 - 2812 4075 2812 | 4075
Q - = = 76 76 76 76 - 85 85 85 85
% 1304 | 1453 1453 | 1599 | 1599 1599 | 1599 | 1599 168 168 | 168 168
w 40 50 60 50 50 50 50 50 55 55 55 55
. . 3 6 6 6 6 6 6 6 8 8 8 8
YOYRR 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
=B kg 139 220 295 350 590 850
1) ASAB 5.9 1V FDIFE 2) DIN 55026 %17 A /B ; DIN 55021 ¥ A/ B; ASAB 59 A1/A2

3) DIN 55026 417 B; ASA B 5.9 A1/B1 * 32 * 421

3041



R\-‘o-)HIII FIZALTF—% - FPRIO0-ILF vy
ZS-ZSU / 2G-ZGU / ZGF - Fv vy 7%

Ia—DRICEDIFEFrvFVIE (IBE(E)
IIRI—=FIFvyy

A1 (BB) 2-24 2-30 2-30 3-38 3-42 3-53 3-53 3-72 4-100 5-122
A2 (DB) 2-24 2-30 2-30 3-38 3-42 3-53 3-53 3-72 4-100 5-122
A3 (DB) 23-46 27-55 27-55 38-71 39-77 39-89 47-97 47-116 | 56-152 | 73-190
A4 (DB) 45-68 52-80 52-80 70-100 = 70-100 | 75-125 @ 91-140 91-160 104-200 131-250
l A . 1 max. swing dia. 88 104 104 128 138 157 174 194 238 302
Al

Ja-—BEE 11 14 14 15 19 25 25 34 48 58

Al 6-135 20-180 20-200 35-260 50-350 110-350 | 150-450 | 250-600 | 320-600
A4 A2 6-135 20-180 20-200 35-260 50-350 280-672  325-853  425-1070 490-1150
A3 - A2 A3 a3 96-225 110-270 | 110-300 | 140-360 | 190-490 | 356-748 | 400-928 | 500-1150 564-1224
— A2 1 A4 186-315 = 200-350 & 200-400 @ 280-500 330-630 & - - - -
max. swing dia. 395 440 480 600 730 1000 1170 1390 1476
@ 74-630 @ 700-1250 Ja-BEHE 64 80 100 110 150 120 150 175 140

1VI—FNFryFVY

59-165
119-236
J2
1‘ Ji Js
_ - 'l J2
J1

J1 96-224 100-260 | 100-300 | 135-355 | 150-450 | 212-648 | 251-855 | 356-1080| 426-1162
@ 74-630 @ 700-1250 J2 186-305 = 190-350  190-390 275-460 290-590 290-758 326-930 430-1150 500-1236
J3 - - - - - 526-922 | 566-1094| 660-1314| 740-1400

FIPRITINY 53— (EG-ES) ILLBIEMF vy I DIV EVT LY Vi ERDEEFEF—BLET. ZN5IE.3DML4DMF vy
EUN=V TN Y a—1ERBF vy I ICOETREDE T BARF vy F I LY IEBIBWTIIEEZ W,

EROEREEGHR TEAINZSE BENDETIREELZTOT,

TEBEE L o O :

Y- ry O NEERATREL BT, o s 6200

DIN 6386 part1 BI&ICECTSERIEE W, 125 4000 5500
140 3700 5000
160 3600 4600
200 3000 4000
250 2500 3000
315 2000 2300
350 1700 1900
400 1600 1800
500 1000 1300
630 800 850
700 650 800
800 600 700
1000 480 560
1250 380 450

3042



R\-‘c;)HIII FIZALTF—% - FPRIO0-ILF vy
ZS-ZSU [/ ZG-ZGU / ZGF / ZG Hi-Tru - ¥ 3—i&

TEFETEGIRIMURNEY 3 —BBICER U XY,
THRJETEKBRRIR G EY 3 —DBICEILE Y,

e o35 o o e o[ B Jon v [
A

A 32 37 48 52 61 61 69 90 130 130 190
B 10 12 14 18 18 18 20 24 34 (34 42
c 23 26 335 415 415 475 535 675 |795 795 95
D 47 48 6.3 73 83 83 83 103 113 113 14.9
o E 4 45 6 7 7 7 8 10 15 |15 15
F 10 12 15 17 18 18 20 27 415 415 50
G 21 245 31 35 40 40 a4 57 865 865 120
H 5 6 6 8 8 10 10 14 15 15 20
J - 12 14 16 17 17 19 26 40 40 50
K = 245 30 34 39 39 43 56 85 85 120
55 kg BB 003 005 0.1 02 022 025 03 07 18 1.8 38
BL 005 008 0.5 027 (032 038 052 |1 24 24 52
1) UR—=>TNyVa—
A
o
LML
~R—2¥Y3— GB
100-400 A 46 55 65 65 78 92 108 127 165 203
B.o.os5 7.94 794 794 794 794 127 127 127 12.7 12.7
c 25 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1
D001 95 1268 1268 1268 1268 1903 1903 19.03 1903 1903
E 6 76 76 76 76 76 76 10.8 10.8 10.8
F 34 48 7.8 48 6.8 8 55 1052 85 85
G 12 13 15.8 15.8 19 222 |254 285 285 285
H 24 32 38.1 38.1 4445 54 635 762 38.1 38.1
| metr. M6 M8 M8 M8 M8 M2  MI12  |MI16 M20  M20
UNC 1/4"20 5/16"-183/8"16 3/g"-16 |3/g-16 |1/2-13 1/2"-13|5/g11 3/4™-10 3/4"-10
K 12 145 16 16 16 20 25 29 33 33
L 1925 226 285 285 349 397 476 57.1 57.1 57.1
M - - - - - - - - 38.1 38.1
@ 500-630 N 14 18 18 18 20 24 34 34 42 42
MereMreM . o) 195 24 27 27 28 35 40 45 49 49
| D E-E 8 Grooves 1 1 1 1 1 1 1 1 2 3
e o =
- %ﬁn T T X SYTR 2 2 2 2 2 2 2 2 4 5
g S | ‘ i EE kg 0.06 012 017 017 022 |04 078 1 1.72 2.1
N
A

_{[’“T“ Homtm @ B A 253 291 329 367
. 'r:—<A-L~-r>--- o B.0.05 12.7 127 127 12.7
J i c 31 31 31 31
NATTOA VAN [«]
_____ et D+0.01 19.03 19.03 19.03 19.03
. E 108 108 108 108
F 11 11 9 9
G 285 285 285 285
H 38.1 38.1 38.1 38.1
| metr.  M20 M20 M20 M20
UNC 3/4"10 3/4"10 3/4"10 3/4"-10
K 37 37 37 37
L 57.1 57.1 57.1 57.1
M 38.1 38.1 38.1 38.1
N 55 55 55 55
o 62 62 62 62
Grooves 4 5 6 7
FYTR 6 7 8 9
B8 kg 6.2 7.1 8 9

Iy U=y 7)y3— 2) 94X

3043



ROHM 5/=hlL5—% - £v250-LFvy2

YN—=TIVhyT¥3— UB

Al
P A 1 47 56 66.7 795 953 1095 127 127 210 210
2 53 62 74 87 103 120 137 140 210 210
5 1 22 26 28 30 36 42 42 50 68 68
2 225 265 285 305 365 425 425 505 68 68
c 1 295 375 415 425 525 575 645 795 89 110
2 30 38 42 43 53 58 65 80 89 110
D 5.5 7.6 7.6 76 7.6 7.6 10.8 108 10.8 10.8
E 7.96 7.96 7.96 7.96 1272 1272 1272 1272 1272 1272
F 25 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 6.35 6.35 6.35 6.35
G 9.50 1268 1268 1268 1903 1903 1903 1903 1903  19.03
H 1925 226 285 349 397 476 57.1 57.1 57.1 57.1
- J 12 13 15.8 19 222 25.4 285 285 285 285
, K 24 32 38.1 4445 5395 635 762 762 762 762
! | L 6.6 9 911052 |9) 1052 14 14 18 22 22 22
5 > M 11 15 151 162 151 162 20 20 26 33 33 33
o er T N 7 9 10 10 135 135 17 21 215 215
N e I o 12 13 15.8 19 222 254 285 54.6 51 51
B R BV VR P 295 35 4238 515 60.2 67.4 77 885 89 89
- R 6 8 10 10 14 15 15 20 22 25
ﬂ‘n M S 2225 256 322 387 435 52.9 62.1 63.6 70 70
I W T 15 16 195 228 26 30.7 3355 35 415 415
H U 19 27 30 30 41 43 47 61 65 71
- B v = = = = = = = = 38.1 38.1
) 5 « uUB 012 0.19 0.27 0.39 0.66 1.02 1.27 2 445 6.1
=hlls: T 25 =Ko AB 021 034 |05 07 1.2 186 218 304 8 10.8
_=z= 15} §§
=1 %J Ay
: =

Va—DBERRE. OZEDE. +FROZ
BENTEIVET,
TR X250 532IRTE, 1 X700
MSMBEETILERDET,

BELNYTY3— &M AB

A
A

RS

B2

"¥HRTYIY Ya—

JERERY TV TEEBR. Y/ ZPNCOV/T M1 2R E,
HEDZTERICHEZLVED,

3044



ROHM =vzs0-LFvvs

CDF YT IN— TV IFRUMCE FERHRDT— V2750 TS B EDAIEETT,

AH=X L

FryINBICEft IFESNicE=ZAY (4) IZRIAZILU VT
B zEEGIE NRN—RI3— (13, EARE) Z1EEIZEF
T ZUTC MYy TIa—(14)ER—RV3—EDBICRRES
Nl 7IvAT4 VT AEVRIL(16 BEAN) ICL>T &Y
I UTCHRETZIENTEXT,

KB, 6 U <IE FEHRBRTr (1) /18— (2)

BENEEIZATL
Va—RBF—=FbIEicLDIFTVEVTLYIRTE N,
JIENTEFT

e F v 7 FIBIB N &I DcoHICEHNTEBE N
BLUEIETCOF vy IIciE. 7 —RZv7ILhERESN
TWBDT BEICAY T F Y RAEENTAE T UL,
EURERBEEZ B FTAHLIES W,

N—R¥'3— GB,
BEARTES

UN—=2T)Lhy 75— UB,
BEARTEE

BELY3— BL
4, #8 16MnCrb5

3045



ROHM svzo0-LFry2

Y—=)LTIL—7 A09

FPRy/O0-)LFvvyY EG-ES

DIN 6351; ¥ RUAIL VS —

XV, form A

@E*

K
7

100
125
160
200
250
BIl5!
400
500
630

YV—=)LTIL—7 AD9

Fr2o0-)ILFvvo EG-ES
ISO 702-3 (DIN 55027), DIN
55022; & yX Oy 7y MEE,
(t7¥3>7 DIN 55021 vk

A9Ua0.Fy MEE)

70

G5}

125
160
200
260
330
420

111360
111365
111370
111375
111380
111385
111390

3DMLADMF vy 7, #5#%kH U EFHRBART 1 ZUTRRABE DT — 0 %18
BIZIEICBLTVWET,
Ja—l@dF—zFbOILILLDITVEVT LY INTE}HT ZENEREFT,

R
- DIN 6350Ic#H, UN— T )L 3 —DERBREN T4

- WEENYTUYT«VJDIN 6351

- FrvORTe BEHG U SIS

- R0 BEEULTFERE. EAN. TS
- BWTEVSVVI RULTRENEGY 3 —

B

N—2Y3—(GB) 1Yk

UN—=3T)L¥3—(UB) vk

ARL =T TF—1@

FIPATAVTF—1BXIVT1VTRILE

111789
111793
111797
111801
111805
111809
111813

104229
104229
104229
104279
104531
104643
104748
105143
104100

104229
103362
103362
104327
104579
104687
104790
105173
105657

60

110
140
150
180
240
260
280

27
31

55
63
69
92
100
105

125
125
160
160
160
200
200
200
250
250
250
315
315
315

Y—ILZIL—7 A09

FPRoO-ILFvvY EG-ES
1ISO 702-1 (DIN 55026);
DIN 55021, ASA B 5.9, A1/A2

metr.;
BIAYTV N

— 0 O 0O oo oA~ OONMNDdD®W

32 - - 104207 104207 80
32 - - 104207 104207 80
42 111468 111891 104207 103378 110
42 111469 111892 104209 103382 110
42 111471 111894 104211 103386 110
55 111475 111898 104315 104345 140
55 111472 111895 104285 104339 140
58] 111473 111896 104287 104341 140
76 111478 111901 104545 104593 150
76 111476 111899 104541 104589 150
76 111477 111900 104543 104591 150
103 111479 111902 104653 104697 180
103 111480 111903 104655 104699 180
103 111481 111904 104657 104701 180
136 111482 111905 104758 105100 240
136 111483 111906 104760 105102 240
190 111485 111908 105151 105181 260
190 111486 111909 105153 105183 260
1927 111488 111911 104108 106001 280
240 111489 111912 104109 106003 280

100
100
105
105

630

15

42 111515V
42 111517"
55 111519"
55 111521"
76 111523"
103 111527
76 111529"
136 111531
125 111533"
190 111535
190 111540
190 111542"

N AYF=IRILNF— VL TORIAY I b

111938
111940
111942
111944
111946
111950
111952
111954
111956
111958
111963
111965

104213
104290
104292
104547
104549
104659
104661
104764
104766
105155
104112
104113

103390
104347
104349
104595
104597
104703
104705
105106
105108
105185
106005
106007

110
140
140
150
150
180
180
240
240
260
280
280

55
55
63
63
69
69
92
92
100
105
105

3046



ROHM xvzs0-LFvys

EG-ES
FVP2y0-)LF vy EG-ES

o N e s 125 |3 32 - - 109405 109405 80 31
S yzhis 125 4 32 - : 109405 109405 80 31
160 |4 42 111604 112024 109405 109431 110 47
160 |5 42 111606 112026 109407 109433 110 47
&= 160 |6 42 111610 112030 109410 109436 110 47
200 |4 55 111618 112038 109406 109432 140 55
A 200 |5 55 111612 112032 109408 109434 140 55
200 6 55 111614 112034 109411 109437 140 55
? 250 |5 76 111624 112044 109409 109435 150 63
250 6 76 111620 112040 109412 109438 150 63
250 |8 76 111622 112042 109415 109441 150 63
315 6 103 111626 112046 109413 109439 180 69
315 |8 103 111628 112048 109416 109442 180 69
315 103 111630 112050 109419 109445 180 69
400 |8 136 111632 112052 109417 109443 240 92
400 M 136 111634 112054 109420 109446 240 92
50 | 11 190 111638 112058 109421 109447 260 100
500 15 190 111640 112060 109423 109449 260 100
630 |11 192.7 111644 112064 109422 109448 280 105
630 |15 240 111646 112066 109424 109450 280 105

EG-ES - Y3—

Y—=ILZIL—7 A09

5147 ?)50

%{Elrﬁ—yjfiblvy?ya— UB 125 110117 110123 56 415 18
160 110118 110124 69 50 20
200 139666 139670 85 575 24
250 139667 139671 90 675 24
315/400 139668 139672 130 795 34
500/630 139669 139673 190 95 42

YV=IL7IL—7 A09
947 351 BRELY3— BL

£m 125 107668 107674 56 415 18
160 107669 107675 69 50 20
200 139674 139678 85 57.5 24
250 139675 139679 90 675 24
315/400 139676 139680 130 795 34
500/630 139677 139681 190 95 42

YV=IL7IL—7 A09
5147 3560 N—RX¥3— GB

100 107652 107660
125 107653 107661
160 107654 107662
200 139682 139686
250 139683 139687
315 139684 139688
400 139685 139689
500/630 107659 107667

3047



R\-‘c;)HI'II ¥r2o0-LFvyy
EG-ES - 77tY)—

V=ILYIL—7 A09 #7600 V=ILTIL—7 A09 H47 304
JYYRIVANEY =IOV REAR—RTL—b YV RYAIR IV NBERMITZY T9—=TL—h.
DIN 6350 ZOFTTI—TL—ME KMITR TS OTHEBAF vy
flICES LS EEFMIUTIZE W,

162793 160 017114 | 100 | 4 120 | 80 58 20 25
162401 200 017115 125 5 135 |80 |58 20 | 25
163036 250 017116 | 160 6% | 170 |80 |58 20 |30
133705 315 017117 200 8 210 92 66 22 40
017118 | 250 10 | 260 | 105 | 92 25 50
017119 315 12% 330 | 165 | 100 | 30 | 50
Y=)LTIL—7 C15 5417 1028 #EJ)—R F80 V=TI —7 C15 547 350 PYvYRT1YIAEVRIL

HBF vy IRl R ERAOKSH

028975 | Tin 1 kg “ 103199 100
104251 125

104271 160

137735 200

137643 250

137701 315/400

137716 500
Y—=ITI—7 A0 H1T7 350 PIYRTAITH— Y=IL7IL—7 A09 %+ 300 R/O—)

107444 | 160 55 - 101754 100
139695 | 400 - 8 @ 101721 125
139696 | 500 - 12 100303 160
100003 200
100203 250
101552 315
102497 400
162073 500
162964 630
Y=L —7 A09 547 300 RSAEYTE=AY Y=ILZI—7 A09 &7 300 EZAVRILT—ZIY1Y

101755 100 8 ﬁ 100305 160
ﬂ 112662 110 8 100006 270
! 101722 125 9 101554 315
105828 140 9 102499 400
100304 160 10 103300 630
100005 200 11
100204 250 12
112267 270 12
101553 315 14
105229 350 14
102498 400 17
162974 500 19
162965 630 19

3048



ROHM xvzs0-LFvys

EG-ES - 77tH)—

Y=IL7I—7 A09 S+ 300 RIVF—KF— Y—=ILTIL—7 A09 &+ 300 E—T7F1—F—
-ﬁL 107427 100/110 8 75 154371 100/110 8 130
107428 125/140 9 80 154372 125/140 9 130
107429 160 10 90 ﬁ 154373 160 10 160
107430 | 200/230 11 100 154374 | 200/230 11 160
107431 250/270 12 100 154375 250/270 12 160
107432 | 315 14 110 154376 | 315 14 200
107433 | 350 14 140 154377 | 350 14 200
107434 | 400 17 140 154378 | 400 17 250
107435 500/630 19 150 154379 | 500/630 19 250
Y=IL7IL—7 A09 %+ 300 AvIILTE—TFT1—F— Y—=ILTIL—7 A09 FA7 300 E—=TFF1—F—TF5 75

154683 125/140 9 170 178566 | 80/85 6 1/2

A 154685 160 10 180 M 178567 100/110 8 1/2
154687 200/230 11 200 178568 125/140 9 1/2
154689 | 250/270 12 200 178569 160 10 1/2
154695 | 315 14 250 178570 | 200/230 11 1/2
178571 250/270 12 1/2

178572 | 315/350 14 1/2

V—=ILTIL—=T C15 H47 0040-Y AL I Y a—hT—ICHIAN OV NEF V=TI C15 %47 310 FyMMtEtyhRoUav DIN 55021
ERF vy IRANIYT1 I RIS

233059 |74 M10x70 | 160 5 107453 | M10x30 4 3
q 308436 | 80 M10x85 | 200 5 107455 | M10x35 5 4
200186 | 85 M12x85 | 200 6 107456 | M12x40 6 4
234615 | 100 M10x110 | 250 5 107457 | M16x45 8 4
302215 | 110 M12x90 | 250 6 107458 | M20x55 1 6
202439 | 125 M16x90 | 250 8 127618 | M24x65 15 6
316244 | 140 M12x120 | 315 6
308439 | 160 M16x105 | 315 8
342701 | 315 M16x130 | 400 8
698878 | 350 M20x115 | 400 11
011528 | 400 M20x155 | 500 11
358815 | 500 M20x170 | 630 11 Y—=)LTIL—7 A0S 7 330 hAOvIRRAYvX{tE ASA B 5.9 (DIN
202509 | 630 M24x150 | 630 15 55029) YUY RUALRTY X
V=ILTIL—7 A09 H4A7 315 RFvX.AvIFvhk (== 107465 | 7/16-20x35 | 3 3
ISO 702-3 (DIN 55027) w 107466 | 7/16:20x37 | 4 3
107467 | 1%-20x43 5 6
107468 | 5/8-18x49 | 6 6
107447 | 8 M10x34 | 3 3 107469 | %-16x555 | 8 6
ﬁ 107448 | f@ M10x39 | 4 3 107470 | 7/8-14x67 | 11 6
107449 | f@ M10x43 | 5 4 127621 | 1-14x76 15 6
107450 & MI12x50 | 6 4
107451 | 1@ M16x60 |8 4
107452 | M20x75 | 11 6 Y=ILIL—7 A09 547 330 hLAOYZARAY Y Xt I1SO 702-2 (DIN
125650 | fd M24x90 | 15 6 55029) YUYRUAILAT X

) 178364 | M10x1 3 3
w 178365 | M10x1 4 3
178366 | M12x1 5 6

178367 | Mi6x15 6 6

178368 | M20x1.5 8 6

178369 | M22x1.5 11 6

178370 | M24x15 15 6

178371 | M27x2 20 6

3049



R\-‘c;)HIII ¥r270-ILFrvy
EG-ES - Fv¥v 7%

JUVRUABIVEYS—3 U2k DIN 6351

‘w.y J“E )
|

o | |
|

el

D—
ZIL—TR—IL7RAE (E) DIRELED £ T,

£, HERARE

BH6 70 95 125 160 200 260 330 420 545

© 8 4 4 4 5 5 5 5 7

D 67 71 80 95.5 100 117 123 145 160

E 20 32 42 55 76 103 136 190 240
Emex 20 3 50 70 9 114 150 210 253

F 83 108 140 176 224 286 362 458 586

G 3xM8 3xM8 3xM10 3xM10 3xM12 3xM16 3xM16 6xM16 6xM16

H 56 56 69 85 90 130 130 190 190

J 22 21 28 325 40.6 46.5 47 55 55

K 8 9 10 11 12 14 17 19 19

R* 55 55 55 8 8 8 8 12 12

W 20 20 22.45 257 26.5 30 85) 38 48

BE kg 4 6 10 18 29 54 88 145 240

* @ 200 HhERAYAX

va—hr—IYOVk
DIN 55021 =y hRIU2D. OvIFy MIE

DIN 55027 2% vyX . OvoFy MtE

DIN 55029 #LOYVARY yX{FE

Ya3—hF—/HA X
B
D
E

DIN
F Caml.
w
RIVTFLY DIN
TR Caml.
EE kg

63.5
84
32
85
825
21

4 5 6 4 5 6 5 6
635 825 1064 635 825 1064 825 1064
81 81 81 965 965 965 101 101
4 42 42 55 55 55 76 76
85 1048 1334 &2 1048 1334 1048 1334
825 : 4 825 : : : :
2345 2345 2345 267 267 267 275 275
3 4 4 3 4 4 4 4
3 6 6 3 6 6 6 6

10 19 30

139.7
101
76

171.4
275

a—hF—/1 X

SOTVT MO W\

«|
N,
\
NI
A
\

EE kg
fOTEIF EORIEERSR

106.4
118
103
133.4

o h W
=

8 11 8 11
139.7 196.9 139.7 196.9
118 118 124 124
103 103 136 136
171.4 235 171.4 235
31 31 36 36
4 6 4 6
6 6 6 6

56 92

15
285.8
147
190
330.2

11 15
196.9 285.8
162 162
240 240
235 330.2
192.7 -
88 -
50 50
6 6
6 6

250

DIN 55026
BIANIV

ER A

OEO@I‘HUW\"

=

ROVTAY
IR

BEE kg

1) ASA B 5.9 A1/A2 inch®i5& 12, DT EIE LORIERSR

5
825
81
42

61.9
1mn
23.45
8

4

10

825
96.5
42

61.9
110
26.7

3)DIN 55026 ZiRA / Z4KB; DIN 55021 fZ4RA / F24RB; ASA B 5.9 AT1/A2

6 6 8 6 8 8 11 11 11 15
1064 1064 1397 1064 1397 1397 1969 1969 1969 2858
965 (101 101 118 [118 [124 124 147 162 162
55 55 76 103 76 136 125 190 190 190
- - - 1334 |- 1714 |- 235 235 -
- - - 14 - 18 - 22 22 -
826 826 (1111 |- 1M1 - 165.1 |- - 2476
14 14 18 - 18 - 22 - - 26
267 275 275 31 31 36 36 40 50 50
6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
4 4 4 4 4 4 4 8 8 8
19 30 56 92 154 | 250 | 238
2) DIN 55026 #Z4XB; ASA B 5.9 A1/B1
*32/M
*k 4')}“

3050



R@Hm FP2oO0-ILFrvY

EG-ES -

FFAEEn# EG-ES

S a—~iE

DIN 6351
25 om0 5 A BTl 10 oo -
REh&d, 160 2150 | 3200 1900 2850
200 1750 2650 1550 2350
250 1450 2200 1280 1900
315 980 1400 800 1220
400 850 1400 750 1220
500 680 880 600 770
630 540 750 480 660
UN—YFILYa— UB
A A 56 56 69 85 20 130 130 190 190
L B 18 18 20 24 24 34 34 42 42
: c 415 415 50 575 675 795 795 95 95
D 8.7 87 9.7 9.7 97 11.15 11.15 15 15
E 7 7 8 10 10 15 15 15 15
F 17 17 19 25 26 40 40 50 50
G 35 35 43 54 56 85 85 120 120
H 8 8 10 12 14 15 15 20 20
‘\: E RN Tr14x3 | Tr14x3 | Triex4 | Tr18x2 | Tri8x2 | Tr20x2 | Tr20x2  Tr26x3 | Tr26x3
- EE kg 0.18 0.18 03 053 07 17 17 37 37

ERU

3051



ROHM Li—z50-LFvys

FHBRT D= DM ML/N—F vy T, T—I DIUBERD, FHAIRGRED
—VEERRICEENGEEET ST rvITY,

R
- EEMERT
- PAX125 ~ Y4 X200 : ALY NRIY2D 4KEE

TR

NMAEfFET 35— (BB) Tvh

AEIfF=Z>3— (DB) 1y hk

YA ZXT0EIN—=2 TN a—[_E XTIV T VT RILE

V=L IL—7 A09
Lever scroll chucks KRF
JUYRVAIEYY—-IIVE

70 48 16 148793" 148794 12 25
110 75 26 148757 148772 26 3.2
2 AIJJ' 125 70 35 150757 150758 36 35
i 160 785 52 150759 150760 50 4
} 200 115 64 150761 150762 60 4.5
I D YR—TT)L
= A 125 ~ Y0 X200 : FHEATY MRTU2D 4%

KRF &
YUYRUAINEY T =TIV

P 1

F—

-
o
T

e

H4X 70-100
RERAtYhRIVLT4AR

oD —d

3052



ROHM Li—z50-LFvyy

YV=IL7IL—7 A9

547 399-60

%?5&9;1:?—?5 BHRR, 125 35 127920 36 35

WY ZNRUILEF 7Y PRy 160 52 127921 50 4

Ty —ov M= 200 81 127922 60 45
- 250 102 103648 70 5

REREYRRIY1V4K

KRF %

HEAtEYRRTU1V4R

F
e Emf |
G

<

o

FEHERTr D=2 MEUDML/N\—F v 7T, T—I DN EBRD. 7— VU ElEH
BICEBNRBEERFOF v I T,

S

- BBEURT
- B1X125 ~ B X200 : FAEAtYNATYLY ARERH

TR

NMAUERfSES 53— (BB) 1TEvh
A ftEy3— (DB) Ty
YA ZX70EIIN—=2 TV 53— &

YV=)L7IL—7 A09
917 399-30 N—RTL—MM3E

gga;g?;{é;‘é’ 4 1505951 | 70 16 464 12 25
150596 | 110 26 50 26 32
150597 | 125 35 59 36 35
150598 | 160 52 59 50 4
150599 | 200 64 69 60 45

D YNR=IT)

=
A
— 70 100 70 87 72 32 5 13 21 9 6 60 2-70 23-70
5 ’ﬂ‘“ 110 140 110 126 112 48 6 13 23 9 8 675 3-110  33-104
==l : . 125 170 125 154 129 52 8 14 32 11 8 815 3125  37-123
o s ;T 160 200 160 184 164 61 10 15 31 11 8 85 3-160 |39-152
3 i 200 250 200 230 205 69 10 15 39 11 8 100 4200  44-186

3053



ROHM Li—z50-LFvys
KRF - 53—

Y—ILZIL—7 A09
547 300 1% 1RK¥3— BB
DIN 6350

o5 74 110154" 149305" 32 23 10
ABIERTES =~ BN 100/110 110156 110064 48 335 14
125 110157 110065 52 415 18
160 110159 110067 61 475 18
200 110160 110068 69 535 20

DYN=>TI

ZREBENEL BVWEERBORD. FrvIrEEOREE ELIFNBETY,
SEREBEMDOHDBRORIE. CERDF vy I REDREDBELRDETT,

Y—JLZIL—7 A09
517 300 PUNF(RY3— DB
DIN 6350

S5 100/110 110166 110074 48 335 14

| TEY3—,
PRIBE S —, B 125 110167 110075 52 415 18
160 110169 110077 61 475 18
200 110170 110078 69 535 20

ZERABEMNE. BVWBEREBOLO. Frv IR KEDREML EFHPRETT,
ZERBEMOIDZHEBOBIE. SEROF vy IR KO RN DB ERDET,

Y—ILT7IL—7 AO9
547 301 RELY3— BL
DIN 6350

74 1091140 1493040 32 23 10
£, 16MnCr5 100/110 107589 107599 48 335 14
125 107590 107600 52 415 18
160 107592 107602 61 475 18
200 107593 107603 69 53.5 20

D YR—STIL

KRF - 79tH)—

Y—ILTIL—7 A09 4T 304 YV=ILTI—7 A09  H+7 300 FyTH—R,
DIYRIAWRVYNRARMIFY 79—7TL—h.
ZOF7FTI—TL—ME KRINLHTI DT HERAF vy
BUCESES A EFMIULTILEE W,

108501 | f@ 100/110
017123 |74 |3 |80 |56 |45 |15 |- 108502 | & 122
017114 (100 |4 120 |80 |58 |20 | 25 108503 | & 140/160
017115 |125 |5 |135 |80 |58 |20 |25 108504 | & 200

017116 | 160 6% 170 80 58 20 30
017117 | 200 8 210 | 92 66 22 40

Y=ILTI—7 A09 H17 1028 #EI)—Z F80
BT vy U Rt R EEAOHISA

028975 | Tin 1kg

3054



ROHM va—hvy50075yFAvk

y—Z I REM AEEEFEN UN—YTILY 3 — EREty TV TR
RY3—BEBAVAYT A VI TFHYFAVMIEILZYMF vy TEMDAA 4
fIEINTT3HIcERINET,

Va3 —OFryF ATV 3V ERW T BRI ZENTEETT,

Va—U SV 7EOERARISRELEREY BEZRIELET,

S
- R—2Y3—(GB)&hyT7Y3—(AB) ICOIERTTHE

YV=IL7IL—7 A09
5147 091 32MFvvyIH

Ja—NYTAVITPITIFAYE  Ho0006n |0 125 15 153 110 50-115 150-215 | 20 M5 1.6
B, 220207 |1 200 30 176 110 35-125 170-260 | 31 M8 34
220208 | 2 250 30 215 135 70-140 215-285 | 31 M8 5
7 220209 | 3 250 30 244 162 100-175 | 240-315 | 31 M8 57
[ 220210 |4 315 30 290 208 145215 | 290-360 | 31 M8 6.9
o 220211 | 5 400 40 342 260 160-270 | 330-440 | 31 M10 85
D BEFYAY
- L
AN 1
<| - E
al L

3055



ROHM 79y75—7L—k

7 TI9—=TL—h
5147 619-25

1’33 75;_3’(%7”\? %%2% lésohzz 319650 | 125 3 5 19 102 53975 40 75 M10 23
29X Ol M= 319651 | 125 4 5 19 112 63.513 40 85 M10 22
319652 | 160 3 6V 21 102 53.975 40 75 M10 39
319653 | 160 4 6V 21 112 63.513 40 85 M10 39
319654 | 160 5 6V 21 135 82.563 40 104.8 M10 46
319655 | 200 4 8 21 112 63513 50 85 M10 6.4
319656 | 200 5 8 21 135 82.563 50 104.8 M10 7.4
319657 | 200 6 8 23 170 106.375 | 50 1334 M12 84
319658 | 250 4 1 21 112 63.513 61 85 M10 10.2
319659 | 250 5 10 21 135 82.563 63 104.8 M10 11.6
319660 | 250 6 10 23 170 106.375 | 63 1334 M12 13.3
319661 | 250 8 10 26 220 139.719 |63 1714 M16 13.8
M 319662 | 315 5 12 Va 26 135 82.563 63 104.8 M10 18.6
- ; 319663 315 6 12 Va 26 170 106.375 |63 1334 M12 215
J 319664 | 315 8 12 % 26 220 139.719 |63 1714 M16 226
E q}:ﬁ;ﬂ: - 319665 | 315 11 12 % 33 290 196.869 |63 235 M20 252
B 319666 | 400 6 15 % 31 170 106.375 |63 133.4 M12 35
| T L 319667 | 400 8 15.75 31 220 139.719 |63 171.4 M16 372
L A—. - " 319668 | 400 11 15.75 31 290 196.869 |63 235 M20 42
Ll 4 319669 | 400 15 15.75 33 400 285775 |63 330.2 M24 421
| J' 1 F 319670 | 500 8 20 41 220 139.719 |80 1714 M16 62
E k 319671 | 500 11 20 41 290 196.869 |80 235 M20 67
v 319672 | 500 15 20 41 400 285775 |80 330.2 M24 68
T

Y=)L7IL—7 A09
547 619-30

IJS?);(I;Z-TI(E)TI\? 575%;67255_051) 144933 | 125 3 18 - 53.975 40 706 3x310

“ASAB5.9 145296 | 125 4 18 = 63513 40 826 3x@11
(RIVFA VTRV E) 145328 | 160 3 18 - 53.975 40 70.6 3x@10.5

L2 el p 712 145342 | 160 4 18 = 63513 40 726 3x@11

B 145343 | 160 5 21 - 82.563 50 104.8 3x@11

1 145344 | 200 4 21 = 63513 50 826 3x@11

145345 | 200 5 21 - 82.563 50 104.8 3x@11

= 145346 | 200 6 27 180 106375 50 1334 3x@14

— 145347 | 250 4 27 - 63513 63 826 3x@11

145348 | 250 5 27 145 82.563 63 104.8 3x@11

145349 | 250 6 27 181 106.375 63 1334 3x@14

o &l al e L 145350 | 250 8 27 220 139.719 63 171.4 3x@18

145351 | 315 5 36 145 82.563 63 104.8 3x@11

145352 | 315 6 36 181 106375 63 1334 3x@14

:;?’ 145353 | 315 8 36 220 139.719 63 171.4 3x218

L 145354 | 315 11 36 298 196.869 63 235 3x@22

' 145355 | 400 6 40 181 106.375 63 1334 3x@14

145356 | 400 8 40 220 139.719 63 171.4 3x218

- o 145357 | 400 11 40 298 196.869 63 235 3x@22

145358 | 400 15 40 = 285.775 63 330.2 3x@24

145359 | 500 8 42 227 139.719 80 171.4 3x@18

145360 | 500 11 42 290 196.869 80 235 3x@22

145364 | 500 15 42 400 285.775 80 330.2 3x@24

3056



ROHM 7575—7L—h

r979—7L—hk

YV=)L7IL—7 A09
5147 324-50

a—hr—N\FPYT9—TL—hk
for ISO 702-1 (DIN 55026),
MEEEFFS (YT T1 TR

LR RAIE)

176804
176805
176806
176807
176808
176809
176810
176811
176812
176813
176814
176815
176816
176817
176818
176819
176820
176821
176822
176823
176824
176825
159883
176826
176827

Y—=ILZIL—7 A09
517 619-40

a—Nr—I\FPYT9—TL—hk
ISO 702-2 (DIN 55029)

ASA B 5.9 D1 »AAAvYY

125
125
125
160
160
200
200
200
200
250
250
250
315
315
315
400
400
400
400
500
500
500
630
630
630

N = — 0 — — 00O — 00 O 0o 0 o o o~ a b o b w
o o — o1 — —

o =

17
17
17
22
225
225
225
21.5
27
21
26
26
31.5
31
31
25
32
325
36
36
36
36
42
89)
39

102
117
146
117
146
117
146
181
210
146
181
225
181
225
298
181
225
298
380
225
298
380
520
298
403

53.975
63.513
82.563
63.513
82.563
63.513
82.563
106.375
139.719
82.563
106.375
139.719
106.375
139.719
196.869
106.375
139.719
196.869
285.775
139.719
196.869
285.775
412.775
196.869
285.775

51.2 70.6
60.7 82.6
79.4 104.8
60.7 826
79.4 104.8
60.7 82.6
79.4 104.8
103 133.4
136 171.4
79.4 104.8
103 133.4
136 171.4
103 133.4
136 171.4
1927 235
103 133.4
136 171.4
1927 235
281.2 330.2
136 171.4
1927 235
281.2 330.2
407.5 463.6
192.7 235
281.2 330.2

3xe10.5 | 95

3x ol 95

3x o1l 95

3xoell 125
4x 211 125
3x o1l 160
3xo11 160
3xel4 160
3x 218 160
4x 211 200
4x 214 200
4x 218 200
4x 214 260
4x 218 260
6x 222 260
4x 214 330
4x 218 330
6x 222 330
6x 226 330
4x 218 420
6x 222 420
6x 226 420
6x 226 545
6x 222 545
6x 226 545

3x M8
3x M8
3x M8
3xM10
3x M10
3x M10
3x M10
3x M10
3x M10
3x M12
3x M12
3xM12
3x M12
3x M12
3xM12
3x M16
3xM16
3xM16
3x M16
6x M16
6x M16
6x M16
6x M16
6x M16
6x M16

108
108
108
140
140
176
176
176
176
224
224
224
286
286
286
362
362
362
362
458
458
458
586
586
586

319673
319674
319675
319676
319677
319678
319679
319680
319681
319682
319683
319684
319685
319686
319687
319688
319689
319690
319691
319692
319693
319694
319695

125
125
160
160
160
200
200
200
250
250
250
250
315
Bll5;
315
315
400
400
400
400
500
500
500

:mm:mmmmmm#mm#mhw-hw

— 0 —
— o

—
o

5
5]
6%
6 Y

12 %
12 Ya
12 %
12 %
15 %
15.75
15.75
15.75
20

20

20

27
28
27

92.1
1175
92.1
1175
146
1175
146
181
1175
146
181
2254
146
181
2254
298.4
181
225.4
298.4
403
2254
298.4
403

53.975
63.513
53.975
63.513
82.563
63513
82.563
106.375
63.513
82.563
106.375
139.719
82.563
106.375
139.719
196.869
106.375
139.719
196.869
285.775
139.719
196.869
285.775

40
40
40
40
40
50
50
50
61

70.66
82.55
70.66
82.55
104.8
82.55
104.8
133.4
82.55
104.8
133.4
171.4
104.8
133.4
171.4
233

133.4
171.4
235

330.2
171.4
235

330.2

7/16 - 20
7/16 - 20
7/16 - 20
7/16 - 20
Y% -20
7/16 - 20
V- 20
5/8-18
7/16 - 20
V2 - 20
5/8-18
%-16
V2 - 20
5/8-18
%-16
7/8-14
5/8-18
%-16
7/8-14
1-14
%-16
7/8-14
1-14

2.3
22
3.9
39
4.6

3057



ROHM >7«RxoFURFrys

MR /| R AT URYTY

MFYvY

AVTRYTYMOMFry 7 FRUMESREAREY RILEN LT Y 3 —ZERIICAET 5 ENAIRET T,
MBS U< EHEHKBROHM-1 > FRY TV M F vy 7 (& BRI R8RS 3 — /5 BT R v AR, RO

T—URE - HBRICTTVTITBHIENHKET,

AH=ZX L

ARL—F4 VTR (2, EEAN) ZET T EICED ISV
V7Ya— (5, 6, M) ZHEIZENTEXT, ARL—FTrYV
TRAIV1IERT U THIR—N (3, 4, EEAN) kD IB%Z
HBELET, AT (1) 13 856 U ISR EUCBRD XD,

kS / BHEE RNT
ARL—=T4 VT RTY2D
REINRT Y2 7 R— bk
AT Y > THIR— ks
A H —
YN=>TI)Vhy T3 —

OORAWN—=

B

AV TURIT YN F vy I SEBR D= TS DIcHICTE
HNAEBZRBEELET .2 TCOF vy oIciE 7 —R
YT EBEINTVWDD T BEBICAY TV REE
MTRAET UL IE BULEGBEEZHFEH TS\,

3058



ROHM @g®m o7 (RYFYRF vy

USE-USU

ROABICZE>TYa—DBELEETEZETT—IHEEFERDCFryF oy
TEIENTEXT,

FOEBEREY IV TRBICE YA VIVT—IZBAWTIZE N,

4R

- PUVAFAVTAEYRILCE BEL OBEN TR 3 —

- MSKEY, B X400MSTROY M RILRRRY M=

V=ILTIL—7 A26

BB Y TARYTYF oYY
JUYRVAIEYY—-IIVE
(ROVT1 VT RILNERME)

E

R
UN=2TILya—1tvh
LYFIKR
ROVTA TRV
HLLIE
N=RIYZF—Y3—1Evhk
N=RbyTI3—-1EvE
LYFIR
NOVTFA VTRV
260 70 139781 137147 2350 120 17
310 75 139796 139720 1970 120 17
400 95 139827 135368 1530 170 23
450 95 139842 136944 1360 170 23
500 95 139857 135631 1220 170 23
630 135 139887 139723 970 240 37
710 135 140800 141097 860 240 37
800 190 140801 141106 765 300 45

V=TI —T A26

IREA VTR T YN F Py Y
ISO 702-3 (DIN 55027), DIN
55022; AFvX. OvIFyMIE,
(+7>3>7TDIN 55021Y kR
Va0 FY MIB)

i

260 4 61 139782 137163 2350 120 17
260 5 70 139783 137164 2350 120 17
260 6 70 139784 137165 2350 120 17
310 5 75 139797 139724 1970 120 17
310 6 75 139798 139725 1970 120 17
310 8 75 139799 139726 1970 120 17
400 6 95 139828 135371 1530 170 23
400 8 95 139829 135372 1530 170 23
400 11 95 139830 135358 1530 170 23
450 6 95 139843 136947 1360 170 23
450 8 95 139844 136948 1360 170 23
450 11 95 139845 136957 1360 170 23
500 6 95 139858 135632 1220 170 23
500 8 95 139859 135633 1220 170 23
500 11 959 139860 135696 1220 170 23
630 8 136 139888 139767 970 240 37
630 11 136 139889 139768 970 240 37
630 15 136 139890 139769 970 240 37
710 8 136 141088 141098 860 240 37
710 11 136 141089 141099 860 240 &
800 8 200 141092 141414 765 300 45
800 11 192 141093 600638 765 300 45
800 15 192 141094 141107 765 300 45
900 11 190 - 600639 680 300 45
900 15 190 - 600641 680 300 45
1000 11 190 - 141115 610 320 47
1000 15 190 - 141116 610 320 47
1000 | 20 190 = 600645 610 320 47
1100 11 190 - 150500 555 320 47
1100 15 190 - 600642 555 320 47
1100 | 20 190 - 600646 555 320 47
1200 11 190 - 150501 510 450 64
1200 15 190 - 600643 510 450 64
1200 | 20 190 - 600647 510 450 64

3059



R\%‘;Hm MBHA TRV
USE-USU

YV=ILTIL—7 A26

SEREA VTR T YN F vy
ISO 702-1 (DIN 55026); DIN
55021, ASA B 5.9, AT/A2

metr,; BIANIY ~

(ROVT1 VT RILNEKME)

R

(10

B

710
710
800
800
900
900
1000
1000
1000
1100
1100
1100
1200
1200
1200

" DIN 55021 or A1/A2 1>F @S

©® — 00 O — 00 O — 00 O 0o o & g

—_ =
o1 —

8

11
11
15
11
15
11
15
20
11
15
20
11
15
20

.

i;:

2 A1/A2 1VF FRER

Y=)LTIL—7 A26

SSKBLA D TFARYTYRNF vy
ISO 702-2 (DIN 55029); ASA
B 5.9, %447 D, ALOYIRERY

wRAftE

o

}Dﬂ]]

n

YRFryY

136
136
136
136
136
192
192
190
190
190
190
190
190
190
190
190
190
190

139785"
1397862
139787
1398002
139801
139802
139831
139832
139833
139846
139847
139848
139861
139862
139863
139891
139892
139893
141090
141091
141095
141096

137260
137261

137262
139727
139728
139729
135373
135374
135360
136949
136950
136956
135700
135701

135702
139770
139771

139772
141100
141101

141109
141110
600650
600651

141117
141118
600655
150502
600652
600656
150503
600653
600657

2350
2350
2350
1970
1970
1970
1530
1530
1530
1360
1360
1360
1220
1220
1220

970
970
860
860

765
600
680
610
610
610
555
555

510
510
510

120
120
120
120
120
120
170
170
170
170
170
170
170
170
170

17
17
17
17
17

710
710
710
800
800
900
900
1000
1000
1000
1100
1100
1100
1200
1200
1200

N — = N = = N — — — — — = = = = =0 —=00 —00—=0O00O0 0o Jgin
o o1 — O 0ol — O O —= 01 —= 0 —= O — o = —_

139791
139792
139793
139806
139807
139808
139837
139838
139839
139852
139853
139854
139867
139868
139869
139897
139898
139899
140804
140805
140810
140811

137166
137254
137255
139733
139734
139735
135375
135376
135359
136951
136952
136955
135703
135704
135705
139776
139777
139778
141102
141103
141418
141418
600658
600660
600661
141119
141120
600665
150504
600662
600666
150505
600663
600667

2350
2350
2350
1970
1970
1970
1530
1530
1530
1360
1360
1360
1220
1220
1220

610
610
610
555

555
510
510
510

120
120
120
120
120
120
170
170
170
170
170
170
170
170
170
240

240
240
240

300
300
300
300
320
320
320
320
320

450
450
450

17
17
17
17

3060



ROHM @g®m o7 (RYFYRF vy

USE-USU - 35—

V=)L7IL—7 A09

547 493 YIN—vFIL¥3— EB

M

022985
022986
163108
163109
175358
247823

YV=)L7IL—7 A09

Y147 497 "—RXY3— GB

BRIV E

260
310
400/450
500
630/710
800

TN N NN

85
94
112
136
172
185

64
66
80
88
108
130

35
85)
40
40
45
60

304656
304657
304658
304659
304660
304661
304662
150543

YV=)L7IL—7 A09
517 403

YN—v 7y 7Ya— UB

DIN 6350 ##/Tl

YV=IL7IL—7 A09

47 402 LMY 7Y3— AB

DIN 6350
&1, #8 16MnCr5

108057

108058
108059
108060
105085
105101

ZEAEMNE. BWBERBOLD. Fry IR EEDRET LIFHRETT,
ZERRBMOADHGOMRE. SEROF v I RED RN DB ERDET,

107579
107580
107581
107582
105105
105109

260
310
400/450
500
630
710
800
1200

260

310

400/450
500/630/710
800/900
1000/1100/1200

260

310

400/450
500/630/710
800/900
1000/1100/1200

I N NN NN

INIIONNNNN

NN N NN

91
107
126
164.4
165
202
240
350

95.3
109.5
127
127
210
210

103
120
137
140
210
210

40.1
40.1
47.1
47.1
51.1
51.1
61.1
92.2

52.5
B7.5
64.5
79.5
89

110

53
58
65
80
89
110

35
35
40
40
45
45
60
70

36
42
42
50
68
68

36.5
425
425
50.5
68
68

3061



ROHM @gsm o7~V FYRFrys

USE-USU - 77tY)—
s,

FPOPRFAVITREVRI 160142 | 260 10 ;
166565 | 310 10 i
162110 | 400 13 .
162121 | 450 = .
161629 | 500 13 )
161611 | 630 i .
247826 | 800 18 .
150544 | 900 1E .
150545 | 1000 18 .
150546 | 1100 18 ;
149776 | 1200 - 2

Y=ILTIL—T7 A26
Y147 493 E—T7F71—F—

160096 | 260/310 10 -
160097 | 400 13 -
160098 | 450/500 13 -
160099 | 630/710 16 -
160100 | 800/900/1000/1100 18 -
150548 1200 - 24

3062



ROHM 57=hL5—% - 1VFARYFIRF Y

FrvITiE

JIYRIBIVEYY—TIVE

H

a

o N —

@©
I
0o

USE-USU | 85
USE-USU 70

ZZrXCIoOTMmMOO
[00]
o

wn

E
g
N
w

1) sz ~EyrX

130

105
4x13.5

260 260
18 18
122.5

135 135
220 220
4x20.5

172 172
E515

45 45
140 165
82 87
165 185
16 16
150 190

370 370
18 18
145 145
180 190
330 330
8x22 8x22
185 -

80 =

60 60
210 210
91 91
240 240
18 18
270 300

370

160
190
330
8x22

60
210
111
240
18
85

370 550
18 18
160 200
190 190
330 500
8x22 8x26
60 70
210 210
111 111
240 350
18 241)
750 900

Ya—hrF—IIIVE

DIN 55021

'YybROV2D. OV IFYMIE

DIN 55027 2% vX.Fv &

R

DIN 55029 HLOYVARY yX{F&E

EaAV RS

B
D
E
F
G
H
J
K

DIN
Camlock

USE
usu

wzzr
BE

F—/ A X

B
D
E
F
G
H
J
K

USE
usu

ez
=

| —d

DIN 55026 g~V > b~

1) DIN 55021 HUL<& AT/A2 1> F FEBEE

2) AT/A2 1 F FEEA

171.4

82
75

1334 1714

14
94
85)
35
42

109.5

60.5

107
10
32

11

139.7 | 1969 285.8

145

180
235
22

240

270

8 11

106.4 139.7 196.9

112.5
28]

13341714235

18 22
112
42
40
42
127
54
126
13
52

8 11 6 8
1064 139.7 1969 1064 139.7 196.9

112.5 1125

35 58
13341714/ 235 | 1334 1714 235

18 22 14 18

112 136

42 50

40 40

42 50

127 127

54 69

126 164.4

13 13

76 91

15 11 15 20 11 15
1969 2858 196.9 2858 4128 1969 2858 4128
145 160 160
190 190 190
330.2 235 3302 4636 235 |330.2
26 22 26 26 22 26
60 60 60
68 68 68
210 210 210
91 112 112
240 240 240
18 18 18
300 395 750

20

463.6
26

139.7 1 196.9 2858
1225
IS5

1714235 | 330.2

18 22 26
172
5515
45
50
127
69
165
16
150

11 15 20
1969 2858 4128
200
190
3302
26

235
22

463.6
26

70
68
210
112
350
24
900

3063



ROHM 77=h0L5F—% - 1VFARYFIRF Y

A

e F G—

Liz

BMIOTMmMOO >

136

e 91X 20 310 40 450 630 710 800 %0 1000 1100 1200
nHJMiMbN_q e A 91 107 126 165 202 240 350
LT B 35 35 40 45 45 60 70
b o U0 S c 40.1 40.1 47.1 51.1 51.1 61.1 92.2
Ot D 10 10 10 12 12 14 13
—L E 12 12 14 14 14 18 30
F 12.7 12.7 12.7 12.7 12.7 12.7 12.7
CoCdloor] G 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.]
‘ H 54 635 76.2 38.1 38.1 38.1 38.1
e bttt Lo J M12 M12 M16 M20 M20 M20 M20
A K 7.6 7.6 10.8 10.8 10.8 10.8 10.8
L 212 24.4 275 275 275 275 26.4
M 19.03 | 19.03 19.03 19.03 = 19.03 19.03 19.03
N 387 46.6 56.1 56.1 56.1 56.1 55
Grooves 1 1 1 2 3 4 4
VTR 2 2 2 4 5 6 9
EE kg 08 09 1.1 14 22 28 35
UN=TILhyT7Y3— UB . BELNYTY 35—
A 26 26 30 30 34 34 40 40 40 40 48
B 835 99 129 167 200 200 240 290 323 372 425
| B c 14 14 16 16 28 28 33 33 33 33 -
i | ¥ D 13 15 16 16 205 205 24 24 24 24 35
2 = —=< Ho E 135 15 185 185 215 215 24 24 24 24 30
1 | f F 45 55 78 116 143 143 172 222 265 305 360
e DIE——F G G 12 14 16.5 16.5 135 135 20 20 20 20 -
H 14 14 16 16 20 20 22 22 22 22 28
sw 10 10 13 13 16 16 18 18 18 18 241

D 7os—nFyIvas

Ia—DRICEBHFEFryF I & (IREEE)

Al min

A2 max.

1T min.

12 max.

max. swing. dia.

20
260
75
260
305

20
295
80

3
3

10
55

465

40

450
100
450
510

130

690
145
730
785

190
800
170
820
870

190
900
170
960
1020

200
1000
195
1065
1120

210
1100
195
1165
1220

220
1200
195
1270
1320

3064



ROHM 88807 (RYFYRFrys
UGE-UGU

ROABICZE>TYa—DBELEETEZETT—IHEEFERDCFryF oy
TEIENTEXT,
FOEBEREY IV TRBICE YA VIVT—IZBAWTIZE N,

R
- PIVYRTAVTAEYRIVIC L BELZ DFRENTRELR Y 3 —

TE&:
UN=>TIILYa—Ttvhk
LYyFIR
ROV TA VTRV

BLLIEF
N=RIYZF—Yg3—1tvhH
N=RRyZya—Ttvh
LYFIA
NOVTA VTRV

V=TI —T A26
Cast iron 1Y TARYTVRFv

;'3‘/"")7”“2‘/9-7'7‘/'* 160 45 1189704 - 2000
(RO F AT IN RN ) 200 56 1189705 1189780 1800
250 65 1189706 1189781 1500
BllS} 80 1189707 1189782 1200
400 100 1189708 1189783 800
500 125 1189709 1189784 500
630 160 1189710 1189785 400
800 210 1189711 1189786 300
1000 260 1189712 1189787 200
1250 305 1189713 1189788 150
Ca;;t iron 1Y 7TARYTVRFv
v
ISO 702-3 (DIN 55027), DIN 200 5 56 1189714 1189789 1800
55022: 29 wX Oy I+y MTE, 200 6 56 1189715 1189790 1800
(73 3>7TDIN 55021tvYK~R 250 5 65 1189716 1189791 1500
720,y MEE) 250 6 65 1189717 1189792 1500
250 8 65 1189718 1189793 1500
~EE 315 5 80 1189719 1189794 1200
315 6 80 1189720 1189795 1200
Bils} 8 80 1189721 1189796 1200
_ ,,,{E‘:{E 400 6 100 1189722 1189797 800
400 8 100 1189723 1189798 800
400 11 100 1189724 1189799 800
500 6 100 1189725 1189800 500
500 8 125 1189726 1189801 500
500 11 125 1189727 1189802 500
630 8 125 1189728 1189803 400
630 11 160 1189729 1189804 400
630 15 160 1189730 1189805 400
800 11 180 1189731 1189806 300
800 15 200 1189732 1189807 300
1000 11 190 1189858 1189808 200
1000 15 190 1189859 1189809 200
1250 11 190 1189860 1189810 150
1250 15 190 1189861 1189811 150

3065



ROHM 888107 XVFYRFrys

UGE-UGU
ISO 702-1 (DIN 55026); DIN

55021, ASAB 5.9, A1/A2 200

5 5 50 1189757 1189835 1800
metr,; BIAYTV ~
(RIST 4 TR E) 200 6 50 1189758 1189836 1800
250 5 65 1189759 1189837 1500
250 6 65 1189760 1189838 1500
250 8 65 1189761 1189839 1500
315 5 80 1189762 1189840 1200
315 6 80 1189763 1189841 1200
315 8 80 1189764 1189842 1200
400 6 100 1189765 1189843 800
400 8 100 1189766 1189844 800
400 1A 100 1189767 1189845 800
500 6 100 1189768 1189846 500
500 8 125 1189769 1189847 500
500 11 125 1189770 1189848 500
630 8 125 1189771 1189849 400
630 11 160 1189772 1189850 400
630 15 160 1189773 1189851 400
800 1 180 1189774 1189852 300
800 15 180 1189775 1189853 300
1000 1 180 1189776 1189854 200
1000 15 190 1189777 1189855 200
1250 11 190 1189778 1189856 150
1250 15 190 1189779 1189857 150
Ca;st iron 174XV TYVRNF+
P
1S0 702-2 (DIN 55029): ASA 2% 4 56 1189733 1189812 1800
B 5.9, 547D, ALOy /@RS 200 5 56 1189734 1189813 1800
W= 200 6 56 1189735 1189943 1800
250 4 60 1189736 1189814 1500
s 250 5 65 1189737 1189815 1500
250 6 65 1189738 1189816 1500
250 8 65 1189739 1189817 1500
””€$§;{EEE} 315 5 80 1189740 1189818 1200
315 6 80 1189741 1189819 1200
315 8 80 1189742 1189820 1200
400 6 100 1189743 1189821 800
400 8 100 1189744 1189822 800
400 11 100 1189745 1189823 800
500 8 125 1189746 1189824 500
500 1 125 1189747 1189825 500
630 8 125 1189748 1189826 400
630 11 160 1189749 1189827 400
630 15 160 1189750 1189828 400
800 11 180 1189751 1189829 300
800 15 200 1189752 1189830 300
1000 1 180 1189753 1189831 200
1000 15 190 1189754 1189832 200
1250 11 190 1189755 1189833 150
1250 15 190 1189756 1189834 150

3066



ROHM ssax

—_—

5

UGE-UGU - ¥ 3—

V=)L —7 A09
5147 493-00
UN—>7)Y3— EB

3

1189865
1189866
1189867
1189868
1189871
1189872
1189873
1189874
1189875

YV=)L7IL—7 A09

547 497-00 "R—RY3— GB

ROVTAVITRILNMEE

=5

160
200
250
315
400
500
630
800
1000/1250

ARVYTVNFrYY

AA DDA DD DNMDDN

61.5
85
92
111
129
1525
177
202
245

51
61.5
61.5
76.5
76.5
935
100.5
1145
150

20
27
27
40
40
52
52
70
80

1189895
1189896
1189897
1189898
1189899
1189900
1189901
1189902

YV=IL7IL—7 A09

547 402 BEELNv7Ya— AB

Hr
ga

200
250
315
400
500
630
800
1000/1250

I N NN NN

79

94

110
129
168
206
206
305

32
38
39

59
1)
59
76

27
27
40
40
52
52
70
80

1189877
1189878
1189879
1189880
1189881
1189882
1189883
1189884

YV=IL7IL—7 A09
547 403

YN—vFIhy7Ya— UB

&
=

200
250
315
400
500
630
800
1000/1250

I N NN NN

90

106
120
140
145
145
145
170

435
51.5
55
64.5
82
82
85
102

40
a7
52
52
60
60
80
85

1189886
1189887
1189888
1189889
1189890
1189891
1189892
1189893

200
250
315
400
500
630
800
1000/1250

A A DS DDNMDDN

82
96.5
1125
129
136
136
136
160

435
515
55
64.5
745
82
88
102

34
34
42
42
54
54
72
82




ROHM 888107 XVFYRFrys

UGE-UGU - 7/ tH%)—

Y=L —7 A26 9147 493 PYPRTFIVTAEVRIL Y—ZI—7 A26 517 493 REVRILKILY —

1189920 160 1189933 160

’ 1189921 200 1189934 200
1189922 250 1189935 250
1189923 315 1189936 315
1189924 400 1189937 400
1189925 500 1189938 500
1189926 630 1189939 630
1189927 800 1189940 800
1189928 1000 1189941 1000
1189929 1250 1189942 1250

V=TT A26 H1T 493 E=T7TF1—F— V=TI —T A26 H4AT7 402 by TY3—BYIVT1VIRILE 1

1189907 160 1189907 200 3/8° - 16x30mm
1189908 200 1189908 250/315 1/2* - 13x40mm
1189909 250 1189909 400 5/8 - 11x45mm
1189910 315 1189910 500 3/4* - 10x55mm
1189911 400 1189911 630 3/4* - 10x60mm
1189912 500 1189912 800 3/4* - 10x65mm
1189913 630 1189913 1000/1250 | 3/4* - 10x45mm
1189914 800
1189915 1000
1189916 1250

Y=ITI—7 A26 547 402 by T Ya—RAYIYT1YIRILE 2

1189907 200 3/8" - 16x20mm
1189908 250/315 1/2" - 13x25mm
1189909 400 5/8“ - 11x30mm
1189910 500/630/800 | 3/4*- 10x40mm
1189911 1000/1250 | 3/4" - 10x45mm

3068



ROHM 88807 (RYFYRFrys

UGE-UGU - 7/ tH%)—

Y—=)LZIL—7 A09
947 324 ¥3—hkF—INTL—b

Iﬁ?%;gz;il H(ﬂD/”Tﬂ 55;93?() Ly, 1193011 | 200 5 203 40 82575 1048 40

ey 1193012 | 200 6 203 43 10639 1334 55
1193013 | 250 5 203 40 82575 1048 40
1193014 | 250 6 203 43 10639 1334 55
1193015 | 250 8 203 50 139735 1714 795
1193016 315 5 253 40 82757 10438 40
1193017 | 315 6 253 43 10639 1334 55
1193018 315 8 253 50 139735 1714 795
1193019 | 400 6 318 43 10639 133.4 55
1193020 400 8 318 55 139735 1714 795
1193021 | 400 1 318 65 196.885 235 103
1193022 500 6 405 43 106.39 1334 55
1193023 | 500 8 405 49 139.735 1714 795
1193024 500 " 405 75 196.885 235 103
1193025 | 630 8 405 49 139.735 1714 795
1193026 | 630 1 405 75 196.885 235 103
1193027 | 630 15 405 75 2858 3302 103

MHE L E

Y—=ILZIL—7 A09
547 319 ¥a— F—I\PF Ty

Eg';g;_sé (DIN 55027) 1193028 | 200 5 203 38 82575 104.8 61

XY Ovity b= 1193029 | 200 6 203 38 106.39 1334 61
1193030 | 250 5 253 33 82575 104.8 795
1193031 | 250 6 253 50 106.39 1334 795
1193032 | 250 8 253 46 139.735 1714 795
1193033 | 315 5 253 33 82,575 104.8 795
1193034 | 315 6 253 50 106.39 1334 795
1193035 | 315 8 253 46 139.735 1714 795
1193036 | 400 6 318 38 106.39 1334 103
1193037 | 400 8 318 55 139.735 171.4 103
1193038 | 400 11 318 47 196.885 235 103
1193039 | 500 6 405 38 106.39 1334 103
1193040 | 500 8 405 43 139.735 1714 103
1193041 | 500 11 405 47 196.885 235 103
1193042 | 630 8 405 43 139.735 171.4 103
1193043 | 630 11 405 47 196.885 235 103
1193044 | 630 15 405 50 285.8 3302 103

mimEt LT

YV—=ILZ)L—7 A09
547 334 a—NF—I\FPH T

—7L—hs 1193045 | 200

IS0 702.2 (DIN 55029) 4 203 44 63.525 856 61

ALOY SRRy Rt = 1193046 200 5 203 50 82575 1048 61
1193047 | 200 6 203 42 106.39 133.4 61
1193048 | 250 4 253 5 63525 82.1 61
1193049 | 250 5 203 49 82575 10438 795
1193050 | 250 6 253 49 106.39 1334 795
1193051 | 250 8 253 49 139.735 1714 795
1193052 | 315 6 253 49 106.39 1334 795
1193053 | 315 8 253 49 139.735 1714 795
1193054 | 400 6 318 70 10639 1334 103
1193055 | 400 8 318 55 139.735 1714 103
1193056 | 400 n 318 55 196.885 235 103
1193057 | 500 8 405 55 139.735 1714 103
1193058 | 500 1 405 55 196.885 235 103
1193059 | 630 8 405 55 139.735 171.4 103
1193060 | 630 n 405 55 196.885 235 103
1193061 | 630 15 405 60 3302 235 103

MREE £

3069



ROHM 57=00L7—% - 1Y F4RYFVRF vy
Fry Itk

JUYRVALVEYS—IIVE

DIN 6350 A 160 200 250 315 400 500 630 800 1000 1250
L B 65 75 85 95 105 120 140 135 150 165
C 5 6 7 7 10 12 12 12 15 15
pH7 65 75 150 175 200 270 270 250 320 400
X E 45 56 65 80 100 125 160 210 260 305
I 95 95 104.8 1334 1714 235 235 300 370 500
G 4xM10 4xM10 4xM12 4xM16 4xM16 4xM20 4xM20 8xM20 8xM20 8xM20
H 615 85 96.5 111 129 1525 177 202 240 240
J 31.5 35 40.3 49.8 49.8 59.8 59.8 70.8 91 91
L - 46.4 60.4 60.9 723 90.3 97.8 93.8 119 119
K - 82 96.5 1125 129 136 136 136 160 160
EE kg 75 10 25 39 61 105 163 319 370 700

=Ll S A 47 %4

. F—/HA X 4 5 6 4 5 6 8 5 6 8
DIN 55027 X¥vX.Oyo+y Mt 4 o o o o . o o o o5 o
D 63,5 825 1063 635 (825 1063 1397 (825 1063 | 139.7
E 56 56 56 60 65 65 65 80 80 80
F 85!) 826 1048 1334 (826 1048 (1334 1714 1048 1334 1714
N %Y DIN 3 4 4 - 4 4 4 4 4 4
. VN PIN-NZ 3 6 6 3 6 6 6 6 6 6
ol I N eprgy FE kg 10 10 10 275 |275 275 275 |395 395 |395
s
[ B ] B
D 106.3 139.7 1968 (1063 1397 1968 1397 1968 2857
E 100 100 100 100 125 125 125 160 160
F 1334 1714 235 1334 1714 235 1714 235 330.2
b dos DIN 4 4 6 4 4 6 4 6 6
VAN FIN=D) 6 6 6 6 6 6 6 6 6
DIN 55029 A4RY7RRSvXHE HE kg 60 60 60 95.5 95.5 95.5 165 165 165

M@Eﬁ

DIN 55026 #iA~YV>

B 75 75 85 85 85 95 95 95 105 105 105

D 825 106.3 825 106.3 [139.7 825 106.3 [139.7 1063 139.7 |196.8

E 50 50 65 65 65 80 80 80 100 100 100

F 1048 1334 1048 1334 |[171.4 1048 |1334 1714 1334 1714 235

G 4xM10 4xM12  8xM10  4xM12 4xM16 4xM10 8xM12 4xM16 8xM12 4xM16  4xM20
- B2 kg 17 17 255 255 255 40 40 40 65 65 65

EaAV RS 6 8 11 8 11 15 11 15 11 15 11 15

B 120 120 120 140 140 140 135 IS5 150 150 165 165

D 106.3 | 139.7 [196.8 | 139.7 |196.8 2857 196.8 |287.7 196.8 287.7 196.8 285.7
E 100 125 125 125 160 160 180 180 180 190 190 190

F 1334 (1714 | 235 171.4 235 330.2 235 330.2 235 330.2 | 235 330.2
G 4xM12  8xM16 | 8xM20 8xM16 '8xM20 4xM24 8xM20 8xM24 8xM20 8xM24 8xM20 8xM24
B2 kg 114 114 114 165 165 165 305 305 370 370 700 700

3070



ROHM 77=hL5—% - 1VFARYFIRF Y

33—k

UYN—YTNWIVE—RY3— EB

a1 A B A 61.5 85 92 111 129 152.5 177 202 245 245
B 20 27 27 40 40 52 52 70 80 80
c 51 61.5 61. 76.5 765 935 100.5 1145 150 150
D 9 115 115 97 97 1.7 15.7 15.7 25 25
E 10 10 10 12 12 15 18 20 25 25
F 10 12 12 18 18 22 25 25 40 40
H1 20 305 305 27 325 35 45 44 65 65
H 41 58 65.5 67 785 93 109 122 160 160
ARIMFAXT 22x4 24x4 24x4 Tr32x6 Tr32x6 Tr36x6 Tr40x6 Tr44x8 Tr55x8 Tr55x8
~R—R¥Y3— GB
S M
= Tvﬁ}z'#_ﬂ'ﬂ A 79 94 110 129 168 206 206 305 305
- | B 27 27 40 40 52 52 70 80 80
Y _¥ 9] c 32 38 39 44 59 59 59 76 76
s D 115 115 9.7 9.7 117 15.7 15.7 25 25
E 10 10 12 12 15 18 20 25 25
K KK F003 7.94 127 127 127 127 127 127 127 127
] G+0.01 12,69 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04
EI'@E{?':(? HOH- H 332 375 454 54.9 555 555 555 57.74 57.74
! ! J 4 4 4 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2 7.2
I_G_ e H K 2225 27 31.75 38.1 38.1 38.1 38.1 38.1 38.1
A L 14 20 175 22 335 335 335 35 35
M 3/8-16 1/2-13 1/2-13 5/8-11 3/4-10 3/4-10 3/4-10 3/4-10 3/4-10
ARIIFAZT 24x4 24x4 Tr32x6 Tr32x6 Tr36x6 Tr40x6 Tr44x8 Tr55x8 Tr55x8
A 90 106 120 140 145 145 145 170 170
B 40 47 52 52 60 60 80 85 85
C 435 515 55 64.5 82 82 85 102 102
D 7.95 12.71 12.71 12.71 12.71 12.71 12.71 12.71 12.71
E 24 275 30.7 344 344 344 344 464 464
F 445 54 63.5 76.2 76.2 76.2 76.2 76.2 76.2
G 12.69 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04 19.04
H 40 45 53 63 63 63 63 75 75
J 4 4 4 4 4 4 4 4

UN—=2T )V hy7Ya— UB

P
(@]
r——
zl ¢
z =
T b o
TT i
Wit |-§-|]|-—:|——,—_:*r-|l—-1'u_;
] ¥
K G H
A
@ 200-800mm

i ]
MEd: -y,
N i
L (G
A
@ 1000-12500 mm

1T
_l_lr\

o‘(J_L
,Tl_l_

A 82 96.5 1125 129
B 34 34 42 42

C 435 515 55 64.5
D 7.95 12.71 12.71 12.71
E 4 4 4 4
Foos 32 32 32 6.3
G001 12.69 19.04 19.04 19.04
H 35.2 40 47.9 574
J 11 14 14 18

K 18 20 20 26

L 215 26.5 275 32

M 3/8-16 1/2-13 1/2-13 5/8-11
N 95 12 13 135
o) 22 25 27 265
P 53 62 705 79

R 19.3 225 257 288

II—DRICEDIHFBEFrvF IR (EEE(E)

136 136
54 54
745 82
12.71 12.71
4 4

6.3 6.3
19.04 19.04
58 58

22 22

33 33
395 43
3/4-10 3/4-10
18 21
375 375
87 87
294 294

3/4-10
24

40

89
29.4

160 160
82 82
102 102
12.71 12.71
4
6.3 6.3
19.04 19.04
70.48 70.48
22 22
33 33
71
3/4-10 3/4-10
57 57
80 80
41.82 41.82

Al

A1 min.
A2 max.
max. swing. dia.

160
185

10
200
235

10
250
296

15
315
369

50
630
720

50
800
888

170 170
1000 1250
1088 1338

3071



ROHM 55=n15—%

FHmIERTELTEDEE Ao

IN / A 5.9 FEHin

M20 21 30
M24 25 36

i M33 34 50

el ! < M39 40 56
] M45 46 67

M52 55 80
(- M60 62 90

ok M76x6 78 12
M105x6 106 150

20
24
30

40
45
50
63
80

DIN 55021
T—IGARAMSRZAN—FE

3 53.985

4 112 63525 11
5 135 82575 |13
6 170 106.390 14
8 220 139.735 | 16
11 290 196.885 18
15 380 285.800 20
20 520 412800 21

Bk A 750 (Poy—RILN—2)L) ICR
I—R=)L FvTRHD
AV F—RILMNF—Z)LICIFEL

3xM10 | 3x10
7xM10 | 4x10
7xM12 4x13
7xM16 | 4x17
12xM20 6x21
12xM24 | 6x25
12xM24  6x25

.5 85

.5 1104.8

8xM10
8xM12
8xM16
11xM20
11xM24
11xM24

iR B: 75> (Foy7—mRILNF—2IL) IZX
==L FvTRHD
A F—=RILNF—=2ILIEE v TREBD

ISO 702-1 (DIN 55026)
TG A RANSRZAN—(FE—

3 92 53.983

4 108 63521 |11 =

5 133 82573 |13 14.288
6 165 106.385 | 14 15.875
8 210 139.731 | 16 17.462
11 280 196.883 18 19.05
15 380 285791 19 20.638
20 520 412795 21 22225

R A 750 (Fo5—IRILNF—D)L) ICR
W—R—=IL ZvTRHD
AV F—IRILNF—TILICIFEL

16
20
22
25
28
35
42
48

3xM10
11xM10
11xM10
11xM12
11xM16
11xM20
12xM24
12xM24

70.6
826
104.8
133.4
171.4
235

330.2
463.6

8xM10
8xM12
8xM16
8xM20
11xM24
11xM24

111.1
165.1
247.6
368.3

R B: 750V (U —mRILNF =)L) [CX
IW—IR=IL. FvTREHBD
AV F—RILNF—=2)UILE vy TR D

ISO 702-3 (DIN 55027 / 55022)
NIRY RV TIZEBEUS (ISO 702/11)

3 102 53.985
R 4 112 63.525
s = 5 135 82,575
‘ S( 2 ‘ 6 170 106.390
P L 8 220 139.735
L || n 290 196.885
-t l 15 400 285.800

- anill 20 540 412.800

I

* T/ ZAMS RF AN~ 1{FE

3x21
3x21
4x21
4x23
4x29
6x36
6x43
6x43

3072



ROHM >s=nu7—%

DIN / ASA B 5.9 X #lin

FHmIIIRTLTEDEEA,

ISO 702-2 (DIN 55029 / ASA B 5.9 D1)
hLOvoick BB (ISO 702-2)

3 92.1 53.985 11.1 31.8 3x15.1 70.66
4 1175 63.525 11.1 333 3x16.7 82.55
5 146 82.575 12.7 38.1 6x19.8 104.8
6 181 106.390 14.3 44.5 6x23 1334
8 2254 139.735 15.9 50.8 6x26.2 171.4
11 298.5 196.885 175 60.3 6x31 [285)

15 403 285.800 19 69.9 6x35.7 330.2
20 546 412.800 21 825 6x42.1 463.6

Al: 75V I(Fo5—mRILNF—J)L) &
AV F—=RILN —DIUCE v TR
Do T —) A ZADS RZA/\—1¢
ES

Latest edition of relevant DIN standard applies in each case

A2 (corresponds ISO 702-1)

A2: 7509 (799 —mRILMF—2)L)ic Al (corresponds ISO 702-1)
FYTRED AV F—RILN =TIl 5 1334 82575 |14.288 |22.2 11x 7/16-14 UNC | 104.8 8x 7/16-14 UNC| 61.9
SEE 6 1651 106390 15875 254  11x1/2-13UNC 1334  8x 1/-13UNC 826
8 2095 (139735 17.462 286 | 11x5/g11UNC 1714 8x 5/g-11 UNC | 111.1
11 2794 196885 19.05 349  11x3/410UNC 235 8x 3/4-10 UNC | 165.1
15 381 285800 |20.638 |41.3 | 12x7/g9UNC | 330.2 11x 7/g-9 UNC | 247.6
20 520 412800 22225 476  12x1-8UNC 463.6 12x 1-BUNC 3683

3 92.1 53.985 11.1 15.9 3x7/16-14 UNC | 70.66
4 108 63.525 11.1 19 11x 7/16-14 UNC  82.55
5 1334 82575 12.7 222 11x7/16-14 UNC | 104.8
6 165.1 106.390 14.3 254 1x1/2-13UNC | 133.4
8 2095 139.735 15.9 286 11x5/g-1TUNC | 171.4
11 279.4 196.885 175 349 11x 3/14-10 UNC 235
15 381 285.800 19 413 12x7/g9UNC  330.2
20 520 412.800 20.6 476 12x1-8UNC 4636
T _
ZI—IR—)LdD oA VF—RIL G
— I YT REBD T —I A X
ADBRSAN—HFE,
B1
B2: 75 Y (Foy—RILN—2I)IE 5 1334 |82575 |14288 (222 | 11x11.9 104.8 8x 7/16-14 UNC|61.9
Z—R—)LBD R L—Kk—)LBD, 6 165.1 106390 15875 254  11x135 1334 8x 1/2-13UNC | 82.6
AT —TLIcidEL. g 2095 (139735 |17.462 286  11x16.7 1714 8x 5/g-11 UNC  111.1
11 279.4 196885 19.05 349  11x20.2 235 8x 3/4-10 UNC | 165.1
15 381 285800 20.638 413 | 12x23.4 3302 11x 7/g-9 UNC | 247.6
20 520 412800 22225 476  12x266 4636 12x 1-8UNC 3683

B2

3 92.1 53.985 11.1 159 3x11.9 70.66
4 108 63.525 11.1 19 11x11.9 82.55
5 133.4 82.575 12.7 222 11x11.9 104.8
6 165.1 106.390 14.3 254 11x13.5 1334
8 209.5 139.735 15.9 28.6 11x16.7 171.4
11 279.4 196.885 175 34.9 11x20.2 235

15 381 285.800 19 413 12x23.4 330.2
20 520 412.800 20.6 476 12x26.6 463.6




R@Hm INMTVYRFvys

NIRRTV IFvv9 - MZMF

N—RY 53—

BB/ R hy7¥a—
BREES/—Y |

HIR— "

DBWMEETRRBROILFOEYT1—%

ERUPITWI—IDI3EZINMITZDICIE. 1EDEY K7y
T TRELEBIC D DOERIBRIERLFrvF VI35
NEETI . SRETNIIZREDHD IV TIROT—I0,
FryvFx T UIKWI =R ERK . CDITRTAVIF vy
MZMFH'&RE T

RTRXT AV IF vy IMIMFIZROHM#tEWagner  Mag-
netett DEAMRENSEFTNE U, BILT7EVF YT D3D
MEEATL—rhOEAEDLEIF. EY Y TZ2RELL. SV
NAMZEZI BRI ENHEEET,
ROHM#MOREDF vy F U I EMEFHLWT I/ O —h'E
BUIEMZMF T FiFR 07— JiEEZ R ULE T,

LSt

RECEREBFryFT

ty K7y 7R KR A28

RO T A RILY A Lz RINRIC

77— DO3E (HHE - PE - S E) O—FH0 L (YIHI /AR E)
16 DA TIBIE N =R T 6E

T— I DERHIRISHEWN
BEFAESEHADIEAEDI > F Yy
BWELEEEBNRYRATO5 7 3V ICEl
SRR T DR {E AN

EAM X zAR

AR g
NTRTAYIRTA— FUF1I—5—

7N\=

3074



ROHM #:=

ROHM#t EHEHDHABEERICHET BN SHEEROF +v 7 bBELTEDE T, 20T, R PEGROMNT—
IDFryF AP KEPRBELREDERDIOIMEBRZF vV IBE BRERTREISNBVLSBARY PILREHTEVWET,

ADNCEENTEVWKUIcS, B MTHEE/L—L#HET!

irlves by 10 bnalagy

L — It i— AR — Ve & D RILO BB ERN T S N ET,:
[=] }2-[a]
http://www.roehm.biz/downloads/ %

3075



ROHM

3076



Always close to our customers.
With locations all around the world.



FYEHRG SR 2 4L
TAKEDA TRADE CO., LTD.

RBRAAL

TH530-6106 KERHIEXHzE3-3-23
TEL : 06-6441-1503

FAX : 06-6441-1916

RREXER

T113-0033 HR#AERX LEF5-6-10
TEL : 03-6806-0757

FAX : 03-6806-0764

BHEEER

T460-0008 HHEMPXEK-22-16
TEL : 052-203-1103

FAX : 052-203-1104

http://www.takeda-trade.co.jp

chuck_J 201707AU



